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Ankara Eğitim ve Araştırma Hastanesi Enfeksiyon Hastalıkları ve 
Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Prof. Dr. Salih Cesur, sıcaklıkların 
artmasıyla yaygınlaşan klima kullanımının, bakteriyel, viral ve 

mantar kaynaklı enfeksiyonları beraberinde getirebildiğini söyledi. 
Prof. Dr. Cesur, klimaların ortamdaki partikül yoğunluğunu artırarak 

alerjik reaksiyonları tetikleyebileceğini, soğuk hava akımının ise mukozada 
enfeksiyon dışı iltihabi süreçlere yol açarak hastalık gelişimini kolaylaştıra-
bileceğini belirtti. Cesur, mümkün olduğunca doğal havalandırmanın tercih 
edilmesini önerdi.					      Sayfa 6’da

Yoğun klima kullanımı
enfeksiyon riskini artırabiliyor

VNL’in Ankara etabına Belçika karşısında kazanarak 
başlayan milli takım, organizasyondaki  3’üncü ga-
libiyetini alırken Belçika, 3’üncü yenilgisini yaşa-

dı.  Belçika’ya en son 2019’da kaybeden ay-yıldızlı  ekip, 

rakibine karşı üst üste 6’ıncı galibiyetini alarak seriyi sür-
dürdü.  Ankara Spor Salonu’nda oynanan  karşılaşmayı ta-
kip eden yaklaşık 10 bin Türk taraftar, milli takıma büyük 
destek verdi. 				         Sayfa 7’de

Başkent’te ‘Sultanlar’ fırtınası başladı

MKE Ankaragücü Kulübü Başkanı İl-
hami Alparslan, Nesine 2. Lig’de bu 
sezon şampiyon olmayı “en geç” 3 yıl 

içinde de Süper Lig’e çıkmayı hedeflediklerini 
söyledi.

Alparslan, sarı-lacivertli kulübün mali ve 
sportif durumuna ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Bu sezonu şampiyon tamamlayacak-
larını dile getiren Alparslan, “Biz kendimize he-
def koyduk. En fazla üçüncü sezonda MKE An-
karagücü Süper Lig’de. Bu sezon çıkarız, 1. 
Lig’de belki bir sene dururuz, belki mali plan-
lamalarımız başka türlü gelişir aynı sene çıkarız 
ama daha sonraki sene kesin çıkarız. Üç yıl içe-
risinde Ankaragücü Süper Lig’de.” ifadelerini 
kullandı.				          (AA)

Aleyna Tilki 10’uncu yıl konser serisi ve 
Kırlar turnesinin ikinci ayağı Burn su-
numu ve Wake Up Works katkılarıyla 27 

Haziran’da Cermodern’de sahne alacak. Kendi 
dilini ve estetiğini cesurca inşa eden Aleyna Til-
ki; doğadan ilham alan görsel dünyası, etkinliğe 
özel benzersiz sahne kurgusu, enerjisi ve gece 
boyunca kendisine eşlik edecek sürpriz konuk-
larla birlikte büyük bir performansa imza atmaya 
hazırlanıyor.                               (Haber Merkezi)

MKE Ankaragücü’nde 
“en geç 3 yılda” hedefi

Aleyna Tilki
Ankara’ya geliyor

ANKARA-KAYSERI HIZLI TREN PROJESINDE ÇALIŞMALAR YÜZDE 42 SEVIYESINE ULAŞTI

Ankara ile Kayseri arasındaki ulaşım süresini önemli ölçüde azaltacak Ankara-Yerköy-Kayseri Yüksek Hızlı Tren Projesi’nde 
çalışmaların yüzde 42 seviyesine ulaştığı açıklandı. Tamamlandığında Başkent ile Kayseri arasındaki seyahat süresini yak-
laşık 1 saat 45 dakikaya düşürmesi hedeflenen proje, Ankara’nın doğu ve güney koridorlarıyla bağlantısını güçlendirecek.

Ulaşımın merkezi Ankara
Tolga ALCA

Ankara’nın ulaşım altyapısını güçlendirecek 
önemli projeler arasında yer alan Ankara-Yer-
köy-Kayseri Yüksek Hızlı Tren Hattı’nda ça-

lışmalar sürüyor. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı veri-
lerine göre projede fiziki gerçekleşme oranı yüzde 42 
seviyesine ulaştı. Tamamlandığında Ankara ile Kayseri 
arasındaki seyahat süresinin yaklaşık 1 saat 45 daki-
kaya kadar düşürülmesi hedefliyor. Türkiye’nin yüksek 
hızlı demiryolu ağını genişletme stratejisinin önemli 
ayaklarından biri olarak görülen hat, özellikle Ankara 
ile Kayseri arasındaki ulaşımı hızlandırmanın yanı sıra, 
güzergah üzerindeki yerleşimlerin de ekonomik ve 

sosyal entegrasyonunu güçlendirmeyi amaçlıyor. Proje 
kapsamında hattın kritik geçiş noktalarından biri olan 
Yerköy üzerinden bağlantı sağlanarak, mevcut demir-
yolu ağlarıyla entegrasyon kuruluyor.

ANKARA, YÜKSEK HIZLI TREN                
AĞINDA MERKEZ KONUMUNDA

Toplamda yüksek hızlı tren standartlarına uygun şe-
kilde planlanan hat, yalnızca yolcu taşımacılığını değil, 
aynı zamanda yük taşımacılığını da kapsa-
yacak şekilde tasarlandı. Bu 
yönüyle proje, 

Ankara merkezli lojistik ağın doğu ve güney koridorla-
rına açılmasını sağlayarak ticaret hacmini artırmayı he-
defliyor. Yetkililer, yüzde 42’lik fiziki gerçekleşme ora-
nına ulaşan projede altyapı çalışmalarının tünel, viyadük 
ve hat serimi gibi kritik mühendislik aşamalarında yo-
ğunlaştığını belirtiyor. Özellikle zorlu arazi kesimlerinde 
yürütülen çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte üstyapı 
imalatlarının hız kazanması bekleniyor. Hattın devreye 
alınmasıyla birlikte Ankara’nın yüksek hızlı tren ağın-

daki merkez konumunun daha da güçleneceği, aynı 
zamanda İç Anadolu’nun doğu-batı ak-

sında ulaşımın daha dengeli ve 
hızlı hale geleceği değerlen-

diriliyor.

TBMM Çankaya kapısı önünde toplanan 
Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası ve 
mülakat mağduru öğretmenlerine polis mü-

dahale etti. Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası 
Genel Başkanı Eren Edebali ve Örgütlenme Sek-
reteri Hüseyin Aksoy’un da aralarında bulunduğu 
14 kişi gözaltına alındı. 14 öğretmen, 4 saat sonra 
serbest bırakıldı. Müdahalenin yapıldığı Çankaya 
kapısı önüne gelen CHP İstanbul Milletvekili Suat 
Özçağdaş, “Bunlar öğretmen. Öğretmenlere şiddet 
uyguluyorsunuz. Seslerini duyurmak istediler, gör-
dükleri muameleye bak. Sürekli bir zulüm oluyor 
burada. Yerlerde sürüklenerek insanlar alınıyor. Bu 
ülke öğretmenlerine zulmederek okul saldırılarını 
falan engelleyemez.” dedi.		  Sayfa 2’de

Özel Sektör Öğretmenleri ve mülakat
mağduru öğretmenler gözaltına alındı

Ankara’da eski eşi Ezgi Ö.’ye (40) yönelik 
tehdit ve ısrarlı takipleri nedeniyle hak-
kında verilen uzaklaştırma tedbirlerini 

ihlal edip, elektronik kelepçesini 6 kez kırdığı 
gerekçesiyle tutuklanan Mehmet Yılmaz B. (46) 
hakkında, ‘Kişilerin huzur ve sükununu bozma’ 
ve ‘Nitelikli mala zarar verme’ suçlarından 7 yıla 
kadar hapis istemiyle dava açıldı.

Kamu görevlisi, 2 çocuk annesi Ezgi Ö., 
Mehmet Yılmaz B.’den 25 Kasım 2022’de Bur-
sa’da şiddetli geçimsizlik nedeniyle boşandı. 
Ezgi Ö., boşandıktan sonra eski eşinin kendisini 
sokak ortasında darbettiği ve çocuklarına ilişkin 
ölüm tehditlerinde bulunduğu iddiasıyla şikayet 
edip, Ankara’ya taşındı. Ancak Mehmet Yılmaz 
B. de Ezgi Ö.’nün arkasından Ankara’ya taşındı 
ve tehditlerini sürdürdü. 

Mehmet Yılmaz B. hakkında, 2023 Nisan’da 
ilk kez elektronik kelepçe ve uzaklaştırma tedbi-
ri uygulanırken, ayın yıl temmuz ayında kelep-
çeyi kırıp, Ezgi Ö.’nün kapısına geldi. Mehmet 
Yılmaz B. gözaltına alınıp tutuklandı ve 6 ay tu-
tuklu kaldı. Eski eşini takip etmeyi sürdüren ve 
birçok kez tedbir kararlarını ihlal eden Mehmet 
Yılmaz B., son olarak 28 Nisan’da elektronik 
kelepçesini kırdı.                                         (DHA)

Elektronik kelepçesini 
6 kez kıran eski eşe, 7 yıl 

hapis talebiyle dava

Dengeli beslenme, düzenli öğünler ve 
yeterli su tüketiminin zihinsel perfor-
mans için kritik önem taşıdığını akta-

ran Beslenme ve Diyet Uzmanı Hülya Yiğit 
İspiroğlu, “Beynin temel enerji kaynağı gli-
kozdur. Ancak bu enerjinin şekerli içecekler ve 
tatlılardan değil; besin öğeleri açısından zengin 
kaynaklardan sağlanması gerekir” dedi. Aşırı 
kahve ve enerji içeceklerinin ise performansı 
artırmak yerine olumsuz etkileyebileceği uya-
rısında bulunan İspiroğlu, sınav döneminde en 
doğru yaklaşımın mevcut beslenme düzenini 
korumak olduğunu vurguladı.        Sayfa 6’da

“ITUC Küresel Haklar Endeksi 2026” ya-
yımlandı. Endeks, 151 ülkedeki sendikalar-
dan bilgi toplayarak işçi haklarını sistematik 
biçimde değerlendiriyor ve bulguları Ulusla-
rarası Çalışma Örgütü’nün (ILO) 97 göster-
gesiyle karşılaştırmalı olarak analiz ediyor. 
Endeksin bu yılki bulguları, yalnızca çalışma 
yaşamıyla sınırlı olmadığını, demokrasi, ifa-
de özgürlüğü, örgütlenme hakkı ve hukukun 
üstünlüğü üzerinde de ciddi sonuçlar doğur-
duğunu gösteriyor.	              Sayfa 5’te

Başkent’te jandarma ekiplerince düzen-
lenen tefecilik operasyonunda 5 şüp-
heli gözaltına alındı.

Alınan bilgiye göre, Ankara  İl Jandarma 
Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü (KOM) kent ge-
nelinde tefecilere yönelik çalışma başlattı.

Ankara Batı Cumhuriyet Başsavcılığı ko-
ordinesinde, jandarma ekiplerince düzenle-
nen operasyonda Ş.K, E.K, E.K, Ç.O. ve B.B. 
gözaltına alındı.

Şüphelilerin konut ve iş yerlerinde yapı-
lan aramalarda 34’ü dolu 60 senet, 2 tapu se-
nedi, 2 ajanda, 5 cep telefonu, 5 SIM kart, 4 
alış-satış sözleşmesi ele geçirildi.

Şüphelilere ait olduğu tespit edilen 4 arsa, 
6 konut, 4 araç ve 106 banka hesabına el ko-
nuldu.				           (AA)

“Sınav öncesi beslenme 
düzeni değiştirilmemeli”

“Türkiye en kötü 10 ülke 
arasındaki yerini koruyor”

Tefecilik operasyonunda 
5 şüpheli yakalandı

Ankara Büyükşehir Belediyesi “Çayyolu Yaz Sahnesi” 
ile Başkentlilerin yaz akşamlarına renk katıyor. Açık 
havada gerçekleştirilen “Çayyolu Yaz Sahnesi” etkin-

liklerinde Başkentlilerle buluşan Cem Adrian, güçlü sesi ve 
sevilen şarkılarıyla unutulmaz anlar yaşattı.

“Çayyolu Yaz Sahnesi” yaz boyunca farklı müzik türle-
rinden sanatçı ve grupları Başkentlilerle buluşturacak. 21 
Haziran’da Yeni Türkü Ankaralı hayranlarıyla buluşacak. 27 
Haziran’da düzenlenecek Başkent Mum Işığında Konseri ise 
müzikseverlere özel bir atmosfer sunacak.  (Haber Merkezi)

Başkent akşamları konserlerle şenleniyorBaşkent akşamları konserlerle şenleniyor



2 19 HAZİRAN 2026
CUMAK E N T - Y A Ş A M

19 Haziran 2026 Cuma
Sayı 19938

Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 :  300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Düşperestin Yasası

Rüyaların kendine özgü bir mantığı 
vardır, aklın değil çağrışımın izinden gi-
den bir mantık. Düşperestin Yasası’ndaki 
anlatıcı da henüz on yaşındayken en yakın 
arkadaşına bir akşam, “Işık sudur” dedik-
ten sonra gerçek ile rüya arasındaki sınır 
neredeyse tamamen ortadan kalkar: Patla-
yan bir gece lambası, zemine su gibi ya-
yılan ve her yeri ele geçiren bir ışık... Ve 
beklenmedik dönemeçlerle dolu, katman 
katman açılan bir gerçekliğin hüküm sür-
düğü bir dünya.

Anlatının sınırlarını gevşeten, mizah 
ile melankoli arasında mekik dokuyan bu 
kitap, rüyalarını filmlerinin hammaddesi 
olarak kullanan muhteşem Federico Felli-
ni’ye ve düşlerin yaratıcı gücüne bir saygı 
duruşu.

Sekizinci Günah
Dönüp baktığımda kapıda duruyordun 

hâlâ. Bir sarsıntı geçirmişçesine yerine çakılı 
kalmıştın. Günün önüme uzattığı kâğıt, senin 
şu iki kadından biriyle bir zaman bir sevgili-
lik yaşadığını yazdırıyordu. Oysa sen kararlı 
adımlarla benim masama doğru geldin, izin 
isteyip karşıma iliştin. Ben, elimdeki dergiye 
dalma türünden kaçak bir ilgisizlik oyununu 
seçtim. Çünkü yine yanık tenliydin, beyaz 
keten gömleğinin üst üç düğmesi yine açıktı 
ve insanı Tanrı’nın varlığına neredeyse inan-
dıracak kadar güzel boynuna kalın ve mat bir 
altın zincir takmıştın. Tomris Uyar’ın “seki-
zinci günah”ın sırrını çözmeye çalıştığı bu 
kitap, birbirleriyle girift bir ilişki geliştiren 
karakterleri, onların birbirine dolanan öykü-
lerini, yasak olana karşı içlerinde duydukları 
merak ve arzuyu dile getiriyor. 

Makbule AKGÜL 

TBMM Çankaya kapısı önünde toplanan Özel Sek-
tör Öğretmenleri Sendikası ve mülakat mağduru 
öğretmenlerine polis müdahale etti. Özel Sektör 

Öğretmenleri Sendikası Genel Başkanı Eren Edebali ve 
Örgütlenme Sekreteri Hüseyin Aksoy’un da aralarında 
bulunduğu 14 kişi gözaltına alındı. 14 öğretmen, 4 saat 
sonra serbest bırakıldı.

Müdahalenin yapıldığı Çankaya kapısı önüne gelen 
CHP İstanbul Milletvekili Suat Özçağdaş, İçişleri Ba-
kanlığı ve Ankara Valiliği’ne tepki gösterdi. Özçağdaş, 
“Bunlar öğretmen. Öğretmenlere şiddet uyguluyorsu-
nuz. Seslerini duyurmak istediler, gördükleri muame-
leye bak. Sürekli bir zulüm oluyor burada. Yerlerde 
sürüklenerek insanlar alınıyor. Bu ülke öğretmenlerine 
zulmederek okul saldırılarını falan engelleyemez.” dedi.

Örgütlenme Sekreteri Hüseyin Aksoy, şöyle konuş-
tu: “Bugün sesimizi duymayanlara ulaşmak için Mec-
lis’e gitmeye çalıştık. Arkadaşlarımız maalesef yere 
yatırılarak ters kelepçeyle gözaltına alındı. Açlık grevi, 
eylemler, basının desteği, yanımıza gelen demokratik 
kitle örgütleri ve siyasi partiler sayesinde zannediyoruz 
ki bu memlekette öğretmenlerin talebini duymayan, ta-
lebin ne olduğunu bilmeyen hiç kimse kalmadı. Bu sen-
dika bu mücadeleyi buraya kadar getirdi. Öğretmenler 
bu gerçeği buraya kadar taşıdı. Eylem yapıyoruz çünkü 
eylem yapmak zorunda bırakılıyoruz. Eylem yapıyo-
ruz çünkü sesimizi duyurmak istiyoruz. Bir yandan da 
siyasi partilerle görüşüyoruz. Bugün buraya ziyarette 
bulunmayan siyasi partilere gittik. Eylem sürerken bir 
heyetimiz de siyasi partileri ziyaret etti. Adalet ve Kal-
kınma Partisi’ne bir ziyaret gerçekleştirildi. Arkadaş-
larımız orada bir görüşme yaptı. Duyduğumuz şey şu; 
bu konunun inceleneceği ve takipçisi olunacağı...Sayın 
Yusuf Tekin bu konuyu çok iyi biliyor. Bugün barikat-
ların önünde de söyledik. Bu mesele çözülmek istenir-
se bugün çarşamba, yarın perşembe; cumaya kalmadan 
çözülür. Arkadaşlarımız Milliyetçi Hareket Partisi’ne de 
gittiler. Milliyetçi Hareket Partisi yetkilileri, ‘Biz yasa 

tasarısını verdik, gerisi Adalet ve Kalkınma Partisi’nde’ 
demiş. Gerçeği konuşalım; eğer bu yasanın komisyona 
inmesini istiyorsanız dünkü oylamada evet oyu verecek-
siniz. Eğer bu yasanın komisyona inmesini istiyorsanız, 
iktidar ortağı olduğunuz partiyi çözüme çağıracaksınız.”

“HEM SÖZLER TUTULMADI                                  
HEM DE SÜREÇ TIKANDI”

Özel Öğretmenler Sendikası Genel Başkanı Eren 
Edebali ise, kendilerine verilen sözlerin tutulmadığını 
vurgulayarak, “Burada çiğnenen öğretmen emeği ve 
öğretmen onuru oluyor” dedi. Edebali, özel öğretim 
kurumlarında çalışan öğretmenlerin başta taban maaş 
talebi olmak üzere iş kolu düzenlenmesi ve süreli iş 
sözleşmesinin kaldırılması için Ankara’da olduklarını 
belirterek, “Bu taleplerle ilgili yaklaşık 3 senedir Anka-
ra’daki mücadelemiz sürüyor. Burada ilgili yetkililer ta-
rafından bize resmi sözler verildi. Çalışma Bakanlığının 
söz verdiği bir toplantı oldu ama bu toplantı 1 senedir 
yapılmadı” dedi.

Bu toplantının Çalışma Bakanlığı Genel Müdü-
rü’nün ‘işveren derneklerini ikna edemediğini’ belirttiği 
gerekçesiyle yapılmadığını aktaran Edebali, “Çalışma 
Bakanlığı kendisine ait olan bir alanda yaşanan prob-
lemleri fark etmesi ve çözüm önerisi sunması gerekir-

ken, bizim yoğun bir mücadele sonrası aldığımız top-
lantıyı işverenlerin rızasına bırakıyor. Bu dahi Çalışma 
Bakanlığının işveren derneklerinin, özel öğretim kuru-
mu patronlarının bir alt örgütü olduğunu gösteriyor” 
ifadelerini kullandı.

İşveren derneklerinin, Toplu İş Görüşmesi masa-
sının kurulmasını kabul etmediğini söyleyen Edebali, 
“Öğretmenlik Meslek Kanunu görüşmelerinden bu yana 
bize verilen başta taban maaş olmak üzere diğer hakla-
rımızın bir kanun teklifiyle geçebileceği bir süreç ya da 
Milli Eğitim Bakanlığının (MEB) yönetmelikle çözece-
ği bir süreç bize vaat edilmişti. Bunun için takvim bile 
verilmişti. Bunlar olmadı, bu sözler tutulmadı. Bakan 
Yardımcısı Kemal Şamlıoğlu ve Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin hem sözünü tutmadı hem de Meclis tarafın-
da gelişen süreci tıkadı” dedi. 

Bakan Yusuf Tekin’in bunu bir siyasi rekabet me-
selesi haline getirdiğini vurgulayan Edebali, “Burada 
çiğnenen öğretmen emeği ve öğretmen onuru oluyor” 
dedi. Eğitim politikalarını eleştiren Edebali, “Bugünün 
eğitim politikaları, ataması yapılmayan ve özel öğretim 
kurumlarına yönlendirilen 100 binlerce öğretmen, ka-
muda tasarruf doğrultusunda öğretmen ve öğrencinin 
yük olarak görüldüğünü cesurca bir şekilde ifade eden 
bir Milli Eğitim Bakanıdır” ifadelerini kullandı.

Özel Sektör Öğretmenleri ve mülakat 
mağduru öğretmenler gözaltına alındı
Ankara’da eylemlerine devam 
eden özel sektör ve mülakat 

mağduru öğretmenlere polis müdahale 
etti. Meclis önünde toplanan 
14 öğretmen gözaltına alındı.

Altındağ’da Türk Sanat Müziği ziyafeti 
yaşandı. Altındağ Belediyesi Aydınlı-
kevler Kadın Eğitim ve Kültür Merke-

zi üyelerinden oluşan Türk Sanat Müziği ko-
rosu unutulmaz bir konsere imza attı. Yunus 
Emre Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen 
konser, coşku dolu anlara sahne oldu.

Altındağ Belediyesi, muhteşem bir kon-
sere daha imza attı. Altındağlı sanatseverler, 
Yunus Emre Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Türk Sanat Müziği” konserinde buluştu. 
Koro şefi Cengiz Taşkent’in şefliğinde, bir-
birinden güzel eserler seslendiren koro ekibi, 
katılımcılara nostaljik anlar yaşattı. Türk Sa-
nat Müziği’nin nadide parçaları, solo ve koro 
olarak seslendirildi. Konser salonunu hınca 
hınç dolduran Altındağlı sanatseverler, hep 
bir ağızdan şarkılara eşlik etti. Profesyonel 
sanatçılara taş çıkaracak performanslar sergi-
leyen koro ekibi, katılımcılar tarafından daki-
kalarca alkışlandı. 

Altındağlılarla bir arada olmaktan büyük 
memnuniyet duyduklarını söyleyen Altındağ 
Belediyesi Başkan Yardımcısı Ahu Özyakup, 
“Müzik, ruhun gıdasıdır. Müzik, insanları 
birleştiriyor, dostlukları pekiştiriyor. Bugün 
bunu da en iyi şekilde gördüğümüzü düşü-
nüyorum. Muhteşem bir koro ekibimiz var. 
Hepsini ayrı ayrı tebrik ediyor, emekleri için 
teşekkür ediyorum” dedi.

Özyakup, “Her zaman söylediğimiz gibi 
Altındağ’da büyük ve güçlü bir aileyiz. Ben 
Altındağ’da olmaktan ve Altındağ Belediye-
si’nin bir ferdi olmaktan gurur duyuyorum” 
ifadelerini kullandı.

Altındağ Belediyesi Türk Sanat Müziği Ko-
rosu’na yaklaşık dokuz sene önce katıldığını 
belirten koro üyesi Hafize Babatin, “Konseri-
miz çok güzel geçti. Bu konsere hazırlanırken 
yoğun provalar yaptık. Bu sayede heyecanımızı 
biraz da olsa yendik. Koromuzdan da Cengiz 
hocamızdan da çok memnunum. Koro şefimi-
ze ve Belediye Başkanımıza bize bu imkanları 
sağladıkları için çok teşekkür ederim” sözleriyle 
duygularını ifade etti.             (Haber Merkezi)

Etimesgut Belediyesi Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri, ilçe genelinde sür-
dürdüğü planlı ve sistemli yol bakım 

çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. 
Vatandaşların daha güvenli ve konforlu ula-
şım sağlaması amacıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında Güzelkent ve Süvari Mahallele-
rinde asfalt yama çalışmaları gerçekleştiril-
di.

Güzelkent Mahallesi 734 ve 744. sokak-
larda yürütülen asfalt yama çalışmalarıyla 
zamanla deformasyona uğrayan yol yüzeyleri 
yenilenirken, Süvari Mahallesi’nde de ihtiyaç 
duyulan noktalarda bakım ve onarım çalış-
maları tamamlandı. Ekipler, mevcut yolların 
kullanım ömrünü uzatmak ve ulaşım kalite-
sini artırmak amacıyla sahada yoğun mesai 
harcıyor.

Etimesgut Belediyesi, ilçenin dört bir 
yanında belirlenen program doğrultusunda 
çalışmalarını sürdürürken, mahallelerden ge-
len talepler ile teknik incelemeler sonucunda 
tespit edilen bölgelerde bakım ve onarım faa-
liyetlerine öncelik veriyor. Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri tarafından yürütülen asfalt yama 
çalışmaları sayesinde hem sürüş güvenliği 
artırılıyor hem de vatandaşların günlük ya-
şamını olumsuz etkileyen yol bozulmalarının 
önüne geçiliyor.                   (Haber Merkezi)

Altındağ’da Türk Sanat
Müziği ziyafeti

Etimesgut’ta asfalt 
yama çalışmaları
aralıksız sürüyor

Gölbaşı Belediyesi tarafından ilçe tarımına alternatif 
ve katma değeri yüksek ürünler kazandırmak ama-
cıyla başlatılan karabuğday üretim çalışmaları yeni 

bir aşamaya geçti. Ankara Büyükşehir Belediyesi Kırsal 
Hizmetler Daire Başkanlığı Arıcılık Araştırma, Üretim ve 
Eğitim Merkezi ekipleri, Gölbaşı Belediyesi Kırsal Hizmet 
Müdürlüğü tarafından ekimi yapılan karabuğday sahala-
rında teknik inceleme ve saha kontrolleri gerçekleştirerek 
monofloral karabuğday balı üretimine yönelik Ar-Ge süre-
cini başlattı.

Çalışmalar kapsamında Ankara Büyükşehir Belediye-
sine ait arı kolonileri karabuğday ekili alanlara yerleştirildi. 
Süreç boyunca karabuğday bitkisinin tozlanma performan-
sı, arı faaliyetleri ve elde edilebilecek monofloral karabuğ-
day balının üretim kapasitesi uzman ekipler tarafından ta-
kip edilerek değerlendirilecek.

ARILAR IÇIN NEKTAR KAYNAĞI
Karabuğday, kısa sürede hasat edilebilmesi, düşük üre-

tim maliyetleri, kuraklığa dayanıklılığı ve yüksek besin de-
ğeriyle dikkat çekiyor. Yaklaşık 90 günlük yetişme süresi 
sayesinde üreticilere aynı yıl içerisinde ikinci ürün ekme 
fırsatı sunan karabuğday, arıcılık açısından da önemli bir 
nektar kaynağı olarak öne çıkıyor.

Gölbaşı Belediye Başkanı Yakup Odabaşı, ilçe tarımı-
nı güçlendirecek ve üreticilerin gelirini artıracak projeleri 
hayata geçirmeye devam ettiklerini belirterek “Gölbaşı 
Belediyesi olarak tarımsal üretimin sürdürülebilirliğini 
sağlamak, çiftçimizin gelirini artırmak ve ilçemizin tarım-
sal potansiyelini daha verimli kullanmak amacıyla çalış-
malarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz. Karabuğday, iklim 
koşullarımıza son derece uyumlu, üretim maliyetleri düşük 
ve katma değeri yüksek bir ürün. Bu nedenle üç mahal-
lemizde gerçekleştirdiğimiz ekimlerle çiftçilerimize yeni 
bir alternatif sunmayı hedefledik. Karabuğdayın en önemli 
özelliklerinden biri, yaklaşık 90 gün gibi kısa bir sürede 
hasat edilebilmesi ve üreticilerimize aynı yıl içerisinde 
ikinci ürün yetiştirme imkânı sağlamasıdır. Ayrıca gübre 
ve yoğun ilaçlama gerektirmemesi nedeniyle çiftçilerimi-
zin maliyet yükünü azaltan önemli bir ürün konumundadır. 
Kuraklığa dayanıklı yapısıyla da değişen iklim koşulları-
na karşı güçlü bir alternatif oluşturmaktadır. Bugün gel-
diğimiz noktada ise Ankara Büyükşehir Belediyemiz ile 
birlikte çok önemli bir Ar-Ge çalışmasını daha başlatmış 
bulunuyoruz. Karabuğday sahalarımıza yerleştirilen arı 
kolonileri sayesinde yalnızca bitkinin verimliliğini artır-
mayı değil, aynı zamanda yüksek katma değerli monoflo-
ral karabuğday balı üretimini de araştırıyoruz. Bu çalışma 

başarılı sonuçlar verdiğinde hem arıcılarımız hem de üre-
ticilerimiz için yeni ekonomik fırsatlar ortaya çıkacaktır. 
İnanıyoruz ki çiftçimiz kazandıkça kırsal mahallelerimiz 
güçlenecek, kırsal mahallelerimiz güçlendikçe Gölbaşı 
büyüyecek ve kalkınacaktır. Üreten, geliştiren ve katma 
değer oluşturan bir Gölbaşı için çalışmalarımıza aralıksız 
devam edeceğiz.” dedi.                                (Haber Merkezi)

Gölbaşı’nda karabuğday balı üretimi Ar-Ge çalışmaları başladı
Gölbaşı Belediyesinin üreticilere yeni gelir kapısı oluşturmak amacıyla üç mahallede ekimini gerçekleştirdiği karabuğday tarla-

larında, Ankara Büyükşehir Belediyesi iş birliğiyle monofloral karabuğday balı üretimine yönelik Ar-Ge çalışmaları başladı.
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Akyurt İlçesi Muhtelif Mahallelerinde Sıcak Asfalt Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, tek-
lifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1106567
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	AKYURT BELEDİYE BAŞKANLIĞI
		 FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	BEYAZIT MAHALLESI 9 MAYIS 90 CD. NO:34 
		 AKYURT/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03128441844
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
nternet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	13.07.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 : AKYURT BELEDİYE BAŞKANLIĞI MECLİS 
		 TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Akyurt İlçesi Muhtelif Mahallelerinde Sıcak Asfalt Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1.kalem - Sıcak Karışım Asfalt Aşınma Tabakası, Yapımı 
ve Onarımı Yapım İşi -15.000 ton 2.kalem - Sıcak Karışım Asfalt Binder Tabakası Yapı-
mı Ve Onarımı Yapılması İşi - 5,000 ton 3.kalem - Asfalt Freze Kazı ve Freze Yapılması 
İşi (Kazı Nakli Hariç) - 4500 m³ 4.kalem - Yol Boyası (Makine ile) - 5,000 m² 5.kalem 
- PLENT-MİKS TEMEL YAPILMASI (KIRILMIŞ VE ELENMİŞ OCAK TAŞI İLE KTŞ ye 
uygun) - 6,000 Ton
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Akyurt Belediyesi İlçe Sınırları Dahilinde
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan , ( A) ALTYAPI İŞLERİNDEN XVIII 
GRUP: SAHA İŞLERİ  Benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

AKYURT İLÇESİ MUHTELİF MAHALLELERİNDE 
SICAK ASFALT YAPIM İŞİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02491113

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Ankara Kent Konseyi (AKK), Akıllı Şehirler Zirve-
si hazırlık çalışmalarına ev sahipliği yapmaya de-
vam ediyor. Çalışmalar kapsamında bu kez; Akıllı 

Şehirlere yönelik alanında uzman isimler tarafından teknik 
eğitimler verildi. “Bu Seyirde Herkes Kaptan” sloganıyla 
çeşitli projelere ve programlara ev sahipliği yapmayı sür-
düren Ankara Kent Konseyi (AKK) bu kez, Ekim 2026 
döneminde gerçekleşecek olan Akıllı Şehirler Zirvesi’nin 
hazırlık süreci kapsamında gerçekleştirilen teknik eğitim-
lere kapılarını açtı. 

AKK Dijital Dönüşüm Meclisi tarafından düzenlenen, 
Kamu Bilişim Derneği ve Ankara Katılımcı Yönetim Der-
neği (ANKADER) işbirliği ile hayata geçirilen programın 
açılışı AKK Dijital Dönüşüm Meclisi Başkanı ve Ankara 
Medipol Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. İzzet Gök-
han Özbilgin tarafından gerçekleştirildi. Sonrasında Anka-
ra Medipol Üniversitesi Dr. Öğretim Üyesi Mustafa Kaya, 
Dokuz Eylül Üniversitesi Öğretim Üyeleri Prof. Dr. Vahap 
Tecim ve Prof. Dr. Osman Avşar Kurgun ile Pazarlama Uz-
manı Dr. Evrim Derinözlü’nün verdiği eğitimlerle devam 
eden etkinliğe Ankara Büyükşehir Belediyesi, Akyurt Bele-
diyesi, Polatlı Belediyesi, Keçiören Belediyesi, Kahraman-
kazan Belediyesi, Pursaklar Belediyesi, Mamak Belediyesi, 
Altındağ Belediyesi, Çamlıdere Belediyesi, Gölbaşı Bele-
diyesi temsilcileri, AKK Dijital Dönüşüm Meclisi Üyeleri 
ve öğrenciler katılım sağladı.

Akıllı Şehirlerin hayata geçirilmesi ve sürdürülebilir 
olması amacıyla teknik eğitimlerin verildiği programda; 
Akıllı şehirlerin oluşturduğu pazar, kentleşme dinamikle-
ri, paradigma değişimi, bu kapsamda çalışmalar sürdüren 
şehirlerin vaka analizleri, Ankara analizi, ilçe belediye en-
tegrasyonu, ölçülebilir hedefler, Akıllı Şehirlerin evrimi, 
karşılanan zorluklar, Akıllı Şehirlerdeki şehir sakinlerinin 
fiziksel altyapı ve sunulan teknolojik uygulamalar kapsa-
mında elde edilen endeksler, Akıllı Şehirlerin tanıtılmasını 

sağlayan markalaşma çalışmaları gibi birçok önemli konu 
katılımcılara aktarıldı.  Programın açılış konuşmasını ger-
çekleştiren AKK Dijital Dönüşüm Meclisi Başkanı Prof. 
Dr. İzzet Gökhan Özbilgin şu ifadeleri kullandı: “Biz bir 
sürece başladık, bu süreçte Dijital Dönüşüm Meclisi ola-
rak öncülüğü yapıyoruz ama biz sadece öncülük yapıyoruz, 
burada hep yazdıkları gibi ‘Bu Seyirde Herkes Kaptan’ do-
layısıyla sizlerle beraber, katılan katılamayan Ankara’nın 
gelişimini bir görev kabul eden herkesin içinde olmasını 
istediğimiz bir süreci başlatıyoruz. Ankara’yı daha akıllı 
şehir, daha bilişime yönelik teknolojik altyapısını daha çok 
kullanarak çözümler üretecek.  T.C. Çevre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği Bakanlığımızın yayınladığı bir Akıllı Şehir 
Endeksi var, o endeksteki notunu yükselten ama amacımız 
orada yükseltmek değil, amacımız orada gerçekten de diji-
tal bir Başkent olduğumuzu hissettirmek. 

Bütün ilçelerinde de bunu yaşatabilmek için bir sürece 
başlayalım istedik. Projemiz kapsamında biz, ilk kez Akıl-
lı Şehirler Zirvesi yapacağız Ankara’ya özel, Ekim 2026 
döneminde ilk kez 1. Ankara Akıllı Şehirler Zirvesi’ni 
gerçekleştirmeyi planlıyoruz. Zirvede Ankara Büyükşehir 
Belediyesi, İlçe Belediyelerimiz, ilgili kamu kurumları 
olacak. Amacımız; bir ilçede başarı hikâyesi varsa diğer 
ilçelerimizin de bundan haberdar olması, diğer şehirlerde-
ki başarı hikâyelerinin burada konuşulmasını sağlayacağız 
ya da bu alanda çalışan firmaların stant açması, neler ya-
pılabileceğinin tartışılması gibi birçok konuyu konuşmaya 
çalışacağız.”

Gerçekleşen eğitim programında; Prof. Dr. Vahap Te-
cim; “Veri Yönetimi”, Prof. Dr. Osman Avşar Kurgun; 
“Akıllı Şehirler ve İletişim”, Dr. Öğretim Üyesi Musta-
fa Kaya; “Dijital İkiz ve Uygulama Alanları”, Pazarlama 
Uzmanı Dr. Evrim Derinözlü; “Akıllı Şehirlerde Marka-
laşma”, Ankara Medipol Üniversitesi Yönetim Bilişim 
Sistemleri Yüksek Lisans Öğrencileri ise; Akıllı Şehirler 
endeksleri ve Ankara’nın mevcut durum analizi hakkında 
bilgiler verdiler.

Akıllı Şehirler Zirvesi’nin hazırlık süreci kapsamında gerçekleştirilen teknik eğitim 
programları sürüyor. Programın açılışında konuşan AKK Dijital Dönüşüm Meclisi 

Başkanı Prof. Dr. İzzet Gökhan Özbilgin, “Ankara’yı daha akıllı şehir, daha bilişime 
yönelik teknolojik altyapısını daha çok kullanarak çözümler üretecek.” dedi.

AKK’de akıllı şehirlereAKK’de akıllı şehirlere
yönelik teknik eğitimler verildiyönelik teknik eğitimler verildi

Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi öncülüğünde 
yürütülen ve TÜBİTAK 4004 Bilim Okulları Des-
tekleme Programı kapsamında desteklenen “Yeşil 

Vatanda Genç: Ekosistem ve İklim Yolculuğu” projesiyle 
üniversite öğrencileri, iklim değişikliği, kuraklık, biyolojik 
çeşitlilik ve ekosistem konularını doğal alanlarda uygula-
malı olarak öğreniyor.

Proje yürütücüsü Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi 
Edebiyat Fakültesi Coğrafya Bölümü Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Hülya Yiğit Özüdoğru, projenin Milli Eğitim Bakan-
lığının önem verdiği “Yeşil Vatan” yaklaşımından ilham 
alınarak hazırlandığını söyledi. Ankara’nın proje açısından 
önemli bir çalışma sahası sunduğunu dile getiren Özüdoğ-
ru, proje alanı olarak Gölbaşı ve çevresini tercih ettiklerini 
anlattı.Özüdoğru, Türkiye’nin farklı üniversitelerinden li-
sans üçüncü ve dördüncü sınıf öğrencilerinin projeye kabul 
edildiğini dile getiren Özüdoğru, temel amaçlarının genç-
lerde iklim değişikliği farkındalığı oluşturmak ve gelecekte 
karşılaşılabilecek çevresel sorunlara yönelik bilinç geliştir-
mek olduğunu kaydetti.

Proje kapsamında belirlenen 5 farklı lokasyonda uygu-
lamalı eğitimler gerçekleştirildiğini anlatan Özüdoğru, öğ-
rencilerin geçmiş iklim değişikliklerinin izlerini yer şekille-
ri ve jeolojik yapılar üzerinden inceleme fırsatı bulduğunu 
söyledi. Özüdoğru, öğrencilerin saha çalışmalarında su 
kaynakları, biyolojik çeşitlilik ve ekosistem koruma konu-

larında çeşitli etkinliklere katıldığını belirterek, Gençlik ve 
Spor Bakanlığının geliştirdiği “Suyu Arayanlar” oyunu ile 
su bilinci kazandıklarını, oryantiring etkinlikleri sayesinde 
de bitki türlerini yerinde tanıdıklarını ifade etti.

Projenin okul dışı öğrenme ortamları esas alınarak tasar-
landığını vurgulayan Özüdoğru, “Bilimsel bilgilerin sadece 
sınıf ortamında değil, doğrudan doğal alanlarda uygulana-
rak öğrenilmesini hedefledik. Bu nedenle proje, coğrafya, 
biyoloji, jeoloji, turizm, rekreasyon ve turizm rehberliği 
gibi farklı disiplinleri bir araya getiren bütüncül bir yapıya 
sahip.” diye konuştu.

Özüdoğru, Gençlik ve Spor Bakanlığı, Gölbaşı Beledi-
yesi ile Gölbaşı Halk Eğitimi Merkezi’nin de projeye des-
tek verdiğini dile getirerek, uygulama sürecinin ardından 
elde edilen veriler ve öğrenci deneyimlerinden hareketle 
yeni bilimsel çalışmalar ve projeler geliştirmeyi hedefle-
diklerini sözlerine ekledi. 

Projeye katılan Selçuk Üniversitesi Biyoloji Bölümü 
öğrencisi Hediye Pektaş da eğitimler sayesinde jeoloji ve 
coğrafya alanlarında eksik gördüğü konularda kendisini ge-
liştirme fırsatı bulduğunu anlattı.

Ankara  Hacı Bayram Veli Üniversitesi Coğrafya Bö-
lümü öğrencisi Betül Güneş ise teorik bilgileri arazide 
gözlemleme imkanı bulduklarını belirterek, proje sayesin-
de ekosistemlerin korunması ve çevre bilinci konusunda 
önemli deneyimler kazandıklarını kaydetti.                    (AA)

Üniversite öğrencileri TÜBİTAK
destekli projeyle sahada eğitim görüyor

Ankara’nın Çubuk ilçesinde Süleyman Şah İlk ve Or-
taokulu Keman Orkestrası, yıl sonu konseri verdi.

Çubuk Belediyesi tarafından yeni hizmete açı-
lan Angıt Gölü Rekreasyon Alanı’nda düzenlenen 3. Gele-
neksel Açık Hava Konseri’nde, Orkestra Şefi Mustadin Şa-
hinbaş yönetimindeki öğrenciler, Türk halk müziği ve Türk 
sanat müziğinden seçilen eserleri başarıyla seslendirdi.

Doğayla iç içe gerçekleştirilen konsere vatandaşlar yo-

ğun ilgi gösterirken, öğrencilerin performansları büyük be-
ğeni topladı. Konserde öğrenciler tarafından çeşitli yörelere 
ait halk oyunları gösterileri sahnelendi.

Çubuk Kaymakamı Vehbi Bakır, öğrencilerin sanatla 
buluşmasının önemine dikkat çekerek, “Öğrencilerimiz ve 
aileleri için unutulmaz bir anı olacak. Çocuklarımızı ve on-
ları yetiştiren öğretmenlerimizi tebrik ediyorum.” dedi.

Belediye Başkanı Baki Demirbaş da öğrencilerin yıl bo-
yunca gösterdikleri emeğin karşılığını sahnede aldıklarını 
belirterek, şunları kaydetti: “Bizleri ziyaret eden hocala-
rımız bu projeden bahsetmişlerdi. İlçemizin farklı mahal-
lelerinden ve köylerinden gelen çocuklarımızı sanatla ve 
müzikle buluşturmayı hedefleyen bu çalışma hepimizi he-
yecanlandırdı. Bugün geldiğimiz noktada ortaya çıkan tab-
lo bizleri gururlandırıyor.” İlçe Milli Eğitim Müdürü İlhan 
Eranıl da konserin artık geleneksel hale geldiğini belirterek, 
“Süleyman Şah İlk ve Ortaokulumuzun gerçekleştirdiği bu 
çalışmaların diğer okullarımıza da örnek olacağına inanıyo-
rum.” diye konuştu. Okul Müdürü Selim Şahin, orkestranın 
2021 yılında Çubuk Belediyesinin desteğiyle kurulduğu-
nu belirterek, öğrencilerin bugüne kadar birçok etkinlikte 
sahne aldığını söyledi. Baki Demirbaş’ın eğitime ve sanata 
verdiği destek sayesinde okul bünyesinde 24 kemanlık bir 
orkestranın oluşturulduğunu ifade eden Şahin, “O günden 
bu yana öğrencilerimiz birçok organizasyonda yer alarak 
önemli başarılara imza attı.” dedi.                                         (AA)

Çubuk’ta öğrenciler yıl sonu konseri verdi
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YakınPlan
Sami GÖKÇE

PM Üyesi Devşirmek!
Dostlar;
Kurtuluş Savaşı kadroları CHP’nin de kurucularıdır. 

Dolayısıyla ülkeyi kuran parti CHP’dir. 103 yıllık bir 
geçmişi olan bu siyasi yapı ne yazık ki geçmişte olduğu 
gibi bu günlerde de hedef haline getirildi.

Atatürk’ün erken vedası ve İkinci Paylaşım savaşı ne-
deniyle ülkeyi yeniden bir savaşa sokmamak için müca-
dele eden İsmet İnönü ne yazık ki Cumhuriyet düşman-
larının, işbirlikçilerin içeride örgütlenmesini göremedi.

O nedenle bu ülkenin “Haini” bol oldu.
İnönü’nün kararıyla Demokrasiye geçildikten sonra 

bu ülkede CHP’ye yönelik operasyon hiç durmadı.
Çünkü; demokrasinin ne olduğunu bilmeyen çoğun-

luk “din-iman” diyenlerin peşinden gidiyordu.
Satın alınanlar da yazıyor, kamuoyu oluşturuyordu.
(Necip Fazıl Kısakürek’in çıkardığı Büyükdoğu Der-

gisi)
CHP 47 yıl sonra yerelde iktidar ülkede birinci par-

ti olmuş, uluslararası emperyalizm ve yerli işbirlikçileri 
bırakır mı?

Elbette bırakmaz.
Çünkü; Türkiye’dan alacakları henüz bitmedi. Bir 

dönem daha AKP- MHP ortaklığı ile Erdoğan’ın ülkeyi 
yönetmesini istiyorlar.

Doğu Karadeniz’in yarısı uluslararası ortaklı AKP’li 
işadamlarına maden ruhsatıyla peşkeş çekildi. 5 yıl sonra 
fındık olmayacak bölgede

Zeytinlikler enerji şirketleri için kesildi.
Yetmedi…
Ülkemizde nadir elementler olduğu fark edildi; bi-

lim insanlarının içinde olduğu uçak düşürüldü; Aselsan 
mühendisleri öldürüldü.

Yetmedi… Sözde Türk Milliyetçisi partinin başın-
daki şahsa çocuk katili için af çağrısı yaptırdılar..

Olmadı.
Hedef CHP’nin iktidarını önlemekti..
Çare ise yargı eliyle bulundu.
Alakasız kişilerin açtığı ve Yüksek Seçim Kurulu 

(YSK)nın sessiz kaldığı bir operasyonla CHP’yi ikti-
dara taşıyan Özgür Özel’in önünü kesmeye çalışıyorlar.

Yasa, tüzük ve yönetmelik çok açık olmasına rağmen.
Atanmış eski Genel Başkan ise PM içinden bazı 

isimleri “Makam” vererek dengeyi  lehine çevirmeye 
çalışıyor.

Necdet Saraç, Tahsin Tarhan gibi isimlerle..
Necdet Saraç Avrupa Alevi Dernekler  Federasyonu 

eski yöneticilerinden.
Tahsin Tarhan ise eski milletvekili ve iş insanı oto-

motiv yedek parçaları üretiyor.
Acaba diyorum…
Ne bileyim. Müneccim değilim... benim aklıma ge-

len soru sizin aklınıza da geliyor mu?

Belediyemizin hüküm ve tasarrufunda bulunan aşağıda adresi ve kullanım amacı belirtilen taşınmaz 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu kapsamında kiraya verilecektir.

	 	 120 AYLIK
	 	 TAHMİNİ	 GEÇİCİ	 	 	
KİRALIK YERİN ADRESİ	 KULLANIM AMACI	 KİRA BEDELİ	 TEMİNAT	 KİRA	 İHALE	 İHALE
	 	 (KDV HARİÇ) 	 BEDELİ	 SÜRESİ	 TARİHİ	 SAATİ
		  8.400.000,00-TL
		  (KDV Hariç) (sekizmilyon	 252.000,00-TL	 120 Ay
		  dörtyüzbinTL) (KDV Hariç)	 (ikiyüzelliikibinTL)	 (10 yıl)	 30.06.2026	 14.00

1) İhale yukarıda belirtilen tarih ve saatte, 30 Ağustos Mahallesi, Şehit Hasan Öztürk Caddesi 
No:5 Etimesgut/ANKARA adresinde Encümen toplantı salonunda Belediye Encümeni huzurunda 
yapılacaktır. 
2) İhale; 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 35/a, 36, 37, 38, 39, 40, 41 ve 42’nci maddelerine 
göre kapalı teklif usulü ile ihale edilen taşınmaza ait şartnameler çerçevesinde yapılacaktır. 
3) İhaleye çıkarılan taşınmaza ait şartnameler mesai saatleri içerisinde Belediyemiz Emlak ve İs-
timlak Müdürlüğü’nde bedelsiz görülebilecek olup söz konusu taşınmaza ait şartname 5.000,00-TL 
(beşbinTL) karşılığında satın alınacaktır.
4)  Kiralık taşınmaza ilişkin ihale muhammen bedeli; KDV hariç 120 aylık tahmini kira bedelidir. 
İhale sonucunda belirlenen kira bedeli takip eden yıllarda Türkiye İstatistik Kurumunca yayınlanan 
Tüketici Fiyatı Endeksi (TÜFE-12 aylık ortalamalara göre yüzde değişim) (%) nispetinde artırılır. 
Sözleşme başlangıç tarihinden itibaren 5’inci yıldan sonraki kira bedelleri 6098 sayılı Türk Borçlar 
Kanunu hükümlerine göre belirlenir.
5) İsteklilerde aranan şartlar;
5.1. Gerçek kişiler için;
5.1.1. Yerleşim Yeri Belgesi.
5.1.2. Son bir ay içerisinde alınmış arşiv kayıtlı adli sicil kaydı belgesi.
5.1.3. Gerçek kişiler adına katılanlar için vekaletname aslı veya noter onaylı örneği.
5.2. Tüzel kişiler için;
5.2.1. Ticaret Odası Kaydı ve Ticaret Sicil Gazetesi.
5.2.2. Tüzel kişiler adına katılacaklar için Yetki Belgesi ve İmza Sirkülerinin aslı veya noter onaylı 
örneği. 
5.2.3. Şirket yetkililerinin son bir ay içerisinde alınmış arşiv kayıtlı adli sicil kaydı.
5.2.4. İsteklilerin ortak girişim olması halinde bu iş için ortak girişim beyannamesi.

5.3. Geçici teminat bedeli; Belediyemiz veznesine veya hesabına ödenebileceği gibi, bankalar 
ve özel finans kurumlarının verecekleri süresiz teminat mektupları, Hazine Müsteşarlığınca ihraç 
edilen Devlet İç Borçlanma Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgelerden herhangi biri 
ile ödenebilir.
5.5. İsteklinin ilan tarihi itibariyle Belediyemize kesinleşmiş borcunun bulunmaması gerekmektedir.
6) İstekliler, her sayfası imzalanmış şartname ile şartnamenin satın alındığına dair tahsilat makbu-
zunu ibraz edeceklerdir.
7) İstekliler, ihale yasaklısı olmadığına ve ihale konusu taşınmazı yerinde gördüğüne dair yazılı 
beyanda bulunacaklardır.
8) Geçici teminat bedeli; Belediye veznesine veya hesabına nakit olarak yatırılabileceği gibi ban-
kalar ve özel finans kurumlarının verecekleri süresiz teminat mektupları veya Hazine Müsteşar-
lığınca ihraç edilen Devlet İç Borçlanma Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler 
geçici teminat olarak kabul edilir.
9) İstekliler, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ve ihale şartnamesi kapsamında hazırladıkları teklif-
lerini ve belgelerini içeren zarfı; ilanda belirtilen ihale saatine kadar sıra numaralı alındılar karşılı-
ğında ihale komisyon başkanlığına (komisyonun kalem işlerini yürüten 30 Ağustos Mahallesi, Şehit 
Hasan Öztürk Caddesi No:5 Etimesgut/ANKARA adresinde 7. katta Etimesgut Belediyesi Yazı 
İşleri Müdürlüğü’ne) verebileceklerdir. 
10) Teklifler iadeli taahhütlü olarak da gönderilebilir. Posta ile gönderilecek tekliflerin ilanda be-
lirtilen ihale saatine kadar komisyon başkanlığına ulaşması şarttır. Postadaki gecikmeler dikkate 
alınmayacaktır.
11) Belediye Encümeni ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
İLANEN DUYURULUR

ETİMESGUT BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02492088

Etimesgut İlçesi, Şehit Osman AVCI Mahallesi 
imar planının 17476 ada 1 parsel sayılı taşınma-
zı üzerinde bulunan Yunus Emre Kültür, Etüt ve 
Spor Merkezi mimari projesindeki zemin katın 
mahal listesinde belirtilen 11, 12, 13 numaralı 
odalar, bodrum katın mahal listesinde belirtilen 
62,30 m2 ve 59,00 m2 yüzölçümlü 2 adet “DIA 
gösteri” adlı odalar.

Mimari projesinde çalışma odası, kütüphane 
ve DIA gösteri olarak belirtilen yerler  kullanım 
fonksiyonunda değişiklik yapılmaksızın, konser, 
tiyatro, konferans, söyleşi, kütüphane, gösteri 
ve benzeri kültür-sanat etkinliklerinin gerçek-
leştirilmesi amacıyla “gösteri sanatları” faaliyet 
konusu kapsamında kiraya verilecektir.

Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mahallesi 104 ada 366 nolu parselin davacı tara-
fından, kamulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava 
konusu taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2026/89 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca kamulaştırılmasına ka-
rar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası Beypazarı 
Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 
4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.15.06.2026

T.C.BEYPAZARI 4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/89 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02492014

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Kültür Emekçileri Sendikası (Kültür Emek-
Sen), Birleşik Kamu-İş Konfederasyonu’na 
katıldı. Başkent’te bir otelde düzenlenen ba-

sın toplantısında konuşan Birleşik Kamu İş Sendikası 
Genel Başkanı Orhan Yıldırım, emekçilerin birleşerek 
güçleneceğini ve kültürel zenginliğin korunması için 
ortak mücadele yürüteceklerini belirterek, “Kültür 
Emek-Sen’in hem de kültür alanında Türkiye’nin ih-
tiyaç duyduğu, son dönemlerde yok edilmeye çalışılan 
kültürel zenginliğimizin mücadele alanında var edil-
mesi ve yaşatılması açısından bu birlikteliği önemsiyo-
ruz.” diye konuştu.

Yıldırım, emekçilerin önemine değinerek, “Birle-
şe birleşe büyüyeceğiz ve birleşe birleşe Türkiye’deki 
emekçilerin hak ettikleri değeri almasına, hak ettikleri 
yerlerde bulunmasına katkı sağlayacağız. Ülkemizin 
patronların ülkesi değil, emekçilerin ülkesi olması; 
patronların dediğinin değil, emekçilerin sözünün geç-
mesi; ülkenin zenginliklerinin yalnızca üç-beş patron 
tarafından paylaşılmadığı, milyonlarca üretenin, mil-
yonlarca hizmet verenin ve bu ülkenin varlığıyla ülke-
mizi onurlandıran insanların eşit bir paylaşım düzenin-
de hak ettiği değeri aldığı bir ülke olması gerektiğine 
inanıyoruz. Bu anlayışla ülkemizin çok daha güzel ya-
rınlara ulaşabileceğine inanarak bütün arkadaşlarımıza 
ve dostlarımıza çağrıda bulunduk. Bu çağrılarımızdan 
birine bugün burada bulunan Kültür Emek-Sen Sen-
dikamızın değerli başkanı ve yöneticileri olumlu yak-
laştı, olumlu yanıt verdi. Bizlerle bir araya gelerek bu 
sürecin birlikte nasıl örülebileceğini değerlendirdik. 
Bünyemizde bulunan Kültür-İş Sendikası ile birlikte 
nasıl bir mücadeleye katkı sunulabileceği konusunda 
ortak bir mücadele anlayışında buluştuk.”

Mücadelenin büyüyerek artacağını aktaran Yıldı-
rım, “Bir arada olmanın mücadelemize güç kata-
cağına inanıyoruz. Hem Kültür Emek-Sen’in 
hem de kültür alanında Türkiye’nin ihtiyaç 
duyduğu, son dönemlerde yok edilme-
ye çalışılan kültürel zenginliğimizin 
mücadele alanında var edilmesi ve 
yaşatılması açısından bu birlikteliği 
önemsiyoruz. Sahadaki mücadelemiz-
de bazen sözlerimizin yetersiz kaldığı 
durumlarda, sanat ve kültür aracılığıyla 
anlatma yolunu da seçeceğiz. Bu nokta-
da bizlerle birlikte olmaya karar verdikleri 
için Kültür Emek-Sen Sendikamıza bir kez 
daha teşekkür ediyorum.” ifadelerinde bulundu.

“BİR ÇATI ALTINDA YER ALMANIN                 
GEREKLİ OLDUĞUNA İNANDIK”

Kültür Emek-Sen Genel Başkanı Yavuz Demirka-
ya ise sendikanın 2019 yılında kurulduğunu hatırlata-

rak, şunları kaydetti: “2019 yılında Kültür Emekçileri 
Sendikası olarak yola çıktık. Ancak mücadelemizi 
daha büyük bir kitleye taşımamız gerektiğini düşün-
dük. Bu ülkenin koşullarında hedeflerimize ulaşabil-
mek için bir konfederasyon çatısı altında yer almanın 
gerekli olduğuna inandık. Değerli Genel Başkanımız 
başta olmak üzere, Birleşik Kamu-İş ailesi bizimle bir-

likte yürümeyi kabul etti. Bu vesileyle kendileri-
ne teşekkür ediyorum. Bunun ilk gösterge-

sini de geçtiğimiz aylarda gördük. Sayın 
Genel Başkan, İstanbul Devlet Opera 
ve Balesi’nde bizzat sahnede opera sa-
natçılarının sorunlarını dinledi. Toplu 
iş sözleşmesinden kaynaklanan çeşitli 
sorunları, sanatçıların ve teknik perso-
nelin maaşlarını, seyyanen zamları, in-

tibak problemlerini ve 4/B’den 4/A’ya 
geçen çalışanların yaşadığı sıkıntıları 

arkadaşlarımızla birlikte değerlendirdi. Bu 
sorunların nasıl çözülebileceği, emekçilerle 

birlikte mücadelenin nasıl yürütülebileceği konusun-
da ortak bir anlayışa vardık. Önümüzdeki süreç, sabır 
ve mücadele gerektiren zorlu bir süreç olacak. Ancak 
biz biliyoruz ki emekçiler ve işçiler birleşe birleşe ka-
zanacak.”

“Birleşe birleşe kazanacağız”
Kültür Emekçileri Sendikası’nın (Kültür Emek-Sen), Birleşik Kamu-İş Konfederasyonu’na

katılım töreninde konuşan Birleşik Kamu İş Sendikası Genel Başkanı Orhan Yıldırım,
“Türkiye’nin ihtiyaç duyduğu, son dönemlerde yok edilmeye çalışılan kültürel zenginliğimizin 

mücadele alanında var edilmesi ve yaşatılması için bu katılımı önemsiyoruz.” diye konuştu.

TBMM Genel Kurulunda Emniyet Teşkilatına 
ve basına yönelik düzenlemeleri de içeren Bazı 
Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Ka-

nun Teklifi’nin ilk 6 maddesi kabul edildi. Kabul edi-
len maddelere göre, düzenlemeyle Emniyet Teşkilat 
Kanunu’nda değişikliğe gidiliyor. Buna göre, Emniyet 
Teşkilatında yönetim kapasitesinin artırılması, denetim 
ve gözetim mekanizmasının güçlendirilmesi, karar alma 
sürelerinin hızlandırılması, personel motivasyonu ve 
kariyer planlamasının desteklenmesi, stratejik planla-
ma ve uzmanlaşmanın geliştirilmesi amacıyla her amir 
rütbesinde bulunması gereken azami oranlar yeniden 
düzenlenecek. Her amir rütbesinde bulunması gereken 
toplam kadro sayısı oranı, birinci sınıf emniyet müdü-
rü için 10 binde 65, ikinci sınıf emniyet müdürü için 10 
binde 75, üçüncü sınıf emniyet müdürü için 10 binde 90, 
dördüncü sınıf emniyet müdürü için 10 binde 100, em-
niyet amiri için 10 binde 300, başkomiser için 10 binde 
310, komiser için 10 binde 320, komiser yardımcısı için 
10 binde 330 olacak.

Bu düzenleme dolayısıyla önceki oranlar yönün-
den geçerli olan geçici madde yürürlükten kaldırılacak. 
Kanun’daki değişiklikle, Emniyet Genel Müdürlüğü 
eğitim ve öğretim kurumlarına girişte aranan sağlık 
şartlarını taşımadıkları gerekçesiyle eğitim ve öğre-
tim kurumlarından ilişiği kesilenlerden yargı kararına 
istinaden eğitim ve öğretime devam ederek mezun 
olan ve polis memuru veya polis amiri rütbesiyle Em-
niyet Hizmetleri Sınıfı’na atanan, daha sonra sağlık 
sebeplerine dayanan yargı kararı gereğince devlet 
memurluğundan ilişiği kesilmiş olanlar, düzenleme-
nin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 6 ay içerisinde 
Emniyet Genel Müdürlüğüne başvurmaları halinde 

Genel İdare Hizmetleri Sınıfı’nda durumlarına uygun 
ünvana atanacak.

Yapılacak atamalarda Devlet Memurları Kanu-
nu’ndaki şartlar ile Emniyet Hizmetleri Sınıfı dışında 
kalan diğer hizmet sınıflarına açıktan yapılacak ata-
malar için belirlenmiş olan sağlık şartlarına uygun-
luk aranacak. Düzenleme kapsamında yapılacak olan 
devlet memurluğuna açıktan atama işlemleri ile ilgili 
diğer usul ve esaslar, Emniyet Genel Müdürlüğünce 
belirlenecek. Orman Kanunu’ndaki değişiklikle, dev-

lete ait engelli ve yaşlı bireylere yönelik bakım ve 
rehabilitasyon merkezleri ormanlarda açılabilecek. 
Gelir Vergisi Kanunu’nda düzenlemeye gidiliyor. 
Buna göre, taksi ile yolcu taşımacılığı faaliyetinde 
bulunanlardan bu faaliyetlerinden kaynaklanan hası-
latlarının tamamını, elektronik ücret toplama sistem-
leri olmaksızın kullanma zorunluluğu getirilen taksi 
mali cihazla tespit ve belgelendirmek suretiyle elde 
edenler de talep etmeleri halinde tespit kazançları 
üzerinden vergilendirilecek.                                  (AA)

Emniyet Teşkilatı ve basına yönelik düzenlemeleri de 
içeren kanun teklifi TBMM Genel Kurulunda



Uluslararası Sendikalar Konfe-
derasyonu (ITUC) tarafından 

yayımlanan 2026 Küresel Hak-
lar Endeksi’nde Türkiye “işçiler 
açısından dünyanın en kötü 10 
ülkesi” pozisyonunu korudu.
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“Türkiye en kötü 10 ülke
arasındaki yerini koruyor”

Makbule AKGÜL

“ITUC Küresel Haklar Endeksi 2026” yayımlandı. 
Endeks, 151 ülkedeki sendikalardan bilgi toplayarak işçi 
haklarını sistematik biçimde değerlendiriyor ve bulguları 
Uluslararası Çalışma Örgütü’nün (ILO) 97 göstergesiy-
le karşılaştırmalı olarak analiz ediyor. Endeksin bu yılki 
bulguları, yalnızca çalışma yaşamıyla sınırlı olmadığını, 
demokrasi, ifade özgürlüğü, örgütlenme hakkı ve huku-
kun üstünlüğü üzerinde de ciddi sonuçlar doğurduğunu 
gösteriyor. ITUC’un 151 ülkeyi kapsayan araştırmasına 
göre ifade ve toplanma özgürlüğüne yönelik kısıtlamalar, 
endeks tarihinin en yüksek seviyesine ulaştı. İşçilerin ve 
sendika temsilcilerinin gözaltına alınması ya da tutuklan-
ması rekor düzeye çıkarken, fiziksel şiddet vakalarında 
da önemli bir artış kaydedildi. Grev hakkı ülkelerin yüz-
de 87’sinde, toplu pazarlık hakkı ise yüzde 80’inde ihlal 
edildi. İşçilerin adalete erişimi birçok ülkede ya tamamen 
engellendi ya da ciddi biçimde sınırlandırıldı.

ITUC, bu yılki raporunda ortaya çıkan tabloyu yalnız-
ca işçi hakları alanındaki bir gerileme olarak değerlendir-
miyor. Endeks, dünyanın farklı bölgelerinde demokratik 
alanın daraldığına, siyasal iktidarlar ile büyük sermaye 
çevreleri arasındaki ilişkinin emek aleyhine yeniden şekil-
lendiğine ve sendikal hareketin bu sürecin başlıca hedefle-
rinden biri haline geldiğine dikkat çekiyor.

ITUC’a göre Türkiye’de işçi haklarının sistematik bi-
çimde aşınmasının temel nedenleri arasında sendika karşı-
tı uygulamalar, örgütlenme özgürlüğüne yönelik müdaha-
leler, grev hakkının fiilen ortadan kaldırılması ve sendikal 
faaliyetlerin yargısal baskı altına alınması bulunuyor. En-
deks, Türkiye’de işçilerin yalnızca işveren baskısıyla de-
ğil, aynı zamanda devlet kaynaklı müdahalelerle de karşı 
karşıya kaldığını ortaya koyuyor. Bu nedenle rapor, örgüt-
lenme özgürlüğüne yönelik saldırıları yalnızca çalışma 
yaşamının değil, demokratik haklar alanının da bir sorunu 
olarak değerlendiriyor.

Türkiye’nin en kötü 10 ülke arasında yer almasının 
başlıca nedenlerinden biri de grev hakkına yönelik müda-
halelerin sürmesi. Alınan grev kararlarının “milli güven-
lik” gerekçesiyle ertelenmesi, ITUC tarafından doğrudan 
bir hak ihlali olarak değerlendiriliyor. Türkiye’de uzun 
yıllardır uygulanan grev erteleme mekanizması, iş uyuş-
mazlıklarının zorunlu tahkime taşınması nedeniyle fiilen 
grev yasağı anlamına geliyor. Bu nedenle uluslararası sen-
dikal hareket, grev ertelemelerini yalnızca geçici bir idari 
işlem olarak değil, toplu pazarlık sürecinin en önemli ara-

cının ortadan kaldırılması olarak görüyor. Nitekim Türki-
ye, grev hakkının sistematik biçimde ihlal edildiği ülkeler 
arasında uzun yıllardır aynı kategoride değerlendiriliyor. 
Bu durum, çalışma yaşamında güç dengelerinin işçiler 
aleyhine bozulmasına ve toplu pazarlık mekanizmasının 
etkisizleşmesine yol açıyor.

2026 Endeksi’nin en dikkat çekici yönlerinden biri, 
sendikal haklar ile demokratik haklar arasındaki ilişkiyi 
çok daha güçlü biçimde ortaya koymasıdır. ITUC, Türki-
ye’de sendikal faaliyetler nedeniyle sendika yöneticilerine 
yönelik ev hapsi, adli kontrol ve benzeri yargısal tedbirle-
rin uygulanmasını da kayda geçiriyor. Bu tür uygulamalar, 
sendikal hakların kullanımını zorlaştırırken, meşru sendi-
kal faaliyetlerin güvenlik ve ceza hukuku araçlarıyla bas-
kı altına alınmasına yönelik eğilimin güçlendiğine işaret 
ediyor.

ITUC, yalnızca Türkiye’de değil, dünyanın birçok 
ülkesinde sendika liderlerinin hedef alındığını, gözaltına 
alındığını, tutuklandığını veya çeşitli yargısal süreçlerle 
baskı altına alındığını tespit ediyor. Bu nedenle 2026 rapo-
runda öne çıkan üç temel eğilimden ilki, sendika liderleri-
ne yönelik baskı ve yıldırma politikalarının yaygınlaşması. 
Bu tablo, sendikal hakların demokrasi, ifade özgürlüğü ve 
hukuk devleti ilkelerinden bağımsız düşünülemeyeceğini 
bir kez daha ortaya koyuyor. İşçilerin örgütlenme hakkı-
nın baskı altına alındığı, sendikaların susturulmaya çalışıl-
dığı ve grev hakkının engellendiği bir ortamda demokratik 
yaşamın sağlıklı biçimde işlemesi de mümkün olmuyor.

YENİ TEHDİTLER: DİJİTAL GÖZETİM               
VE SOSYAL DİYALOĞUN AŞINMASI

2026 Küresel Haklar Endeksi, dünya çağında işçi hak-
larını tehdit eden yeni eğilimlere de dikkat çekiyor. Rapo-
ra göre dijital gözetim teknolojileri ve yapay zekâ destekli 
denetim araçları, giderek daha fazla ülkede sendikal faali-
yetleri izlemek, örgütlenme girişimlerini tespit etmek ve 
işçileri baskı altına almak amacıyla kullanılıyor. İşverenler 
ve kamu otoriteleri tarafından kullanılan bu yöntemler, ör-
gütlenme özgürlüğü açısından yeni riskler yaratıyor.

Bunun yanında, çalışma yaşamını doğrudan 
ilgilendiren yasal düzenlemelerin sendikalar 
dışlanarak hazırlanması da raporda öne çıkan 
bir diğer eğilim olarak gösteriliyor. Sosyal di-
yalog mekanizmalarının etkisizleştirilmesi, işçi 
temsilcilerinin karar alma süreçlerinden uzak-
laştırılması ve emek karşıtı reformların tek ta-
raflı biçimde hayata geçirilmesi birçok ülkede 

ortak bir sorun haline gelmiş durumda. Bu gelişmeler, işçi 
haklarına yönelik saldırıların artık yalnızca işten çıkarma-
lar veya grev yasaklarıyla sınırlı olmadığını; çok daha kap-
samlı ve çok boyutlu bir karakter kazandığını gösteriyor.

ITUC’un 2026 Küresel Haklar Endeksi, işçi hakla-
rında yaşanan küresel gerilemenin tesadüfi ya da geçici 
bir olgu olmadığını ortaya koyuyor. Dünya genelinde ör-
gütlenme özgürlüğü, toplu pazarlık hakkı ve grev hakkı 
üzerindeki baskılar artarken, demokratik alan da daralıyor.

Türkiye’nin yıllardır işçiler açısından en kötü 10 ülke 
arasında yer alması da bu tablonun bir parçası. Sendika 
karşıtı uygulamalar, grev yasakları, yargısal baskılar ve 
örgütlenme özgürlüğüne yönelik müdahaleler, çalışma 
yaşamındaki hak kayıplarının süreklilik kazandığını gös-
teriyor.

“DEMOKRASİ İŞÇİNİN EKMEĞİDİR”
DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, endekse dair 

bir değerlendirmede bulunarak Türkiye’nin 9 yıldır, işçi 
hakları açısından en kötü 10 ülke arasında olmasını, bu 

ülkeyi yönetenler açısından bir ‘kara tablo’ olarak nitelen-
direrek şunları söyledi: “2026 Küresel Haklar Endeksi işçi 
hakları ile demokrasi arasındaki bağı bir kez daha gözler 
önüne serdi. DİSK olarak her zaman söylediğimiz gibi 
demokrasi işçinin ekmeğidir. Ülkemizde gelirde ve ver-
gide adaletsizliğin giderek artması, işçi haklarındaki bu 
tablonun doğrudan bir sonucudur. ITUC’un ‘milyarderle-
rin darbesi’ diye nitelendirdiği süreç, ülkemizde seçme ve 
seçilme hakkımızı fiilen ortadan kaldırmaya yönelik giri-
şimlere dönüşmüş durumdadır. Bir kez daha görülmüştür 
ki, örgütlenme özgürlüğünün, toplu pazarlık hakkının ve 
grev hakkının savunulması, yalnızca çalışma yaşamına 
ilişkin bir mücadele değil, aynı zamanda demokrasi, sos-
yal adalet ve eşitlik mücadelesinin de ayrılmaz bir parça-
sıdır. Bizler ülkemizin bu kara tablodan kurtulması için, 
milyarderlerin değil halkın söz ve karar sahibi olduğu bir 
ülke için her türlü engeli aşarak örgütlenmek zorundayız. 
Bugün örgütlenmek ve örgütlü mücadeleyi büyütmek sa-
dece ekmeğimizi değil, demokrasiyi, adaleti ve en önem-
lisi de Cumhuriyet’i korumanın tek yoludur.”

BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI
DAVET İLANI
Müflisin adı soyadı ve
yerleşim yerindeki adresi : (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde 2B Otomasyon Enerji Elekt-
rik Elektronik Hırdavat Taahhüt Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi
Ticaret Sicil No : 371383
Vergi No:0010820917
Yukarıda adı yazılı müflisin, iflas dairesince defteri tutulan mallarının bedellerinin tasfiye 
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından basit tasfiye usulünün uygulanması karar-
laştırılmıştır.
Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve iddia-
larını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin 500.000-TL giderleri iflas dos-
yasına yatırmak sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas 
Kanununun 218 inci maddesi gereğince ilan olunur. 15/05/2026
(İİK m.218)
* Bu müddet, iflas dairesince yirmi günden az ve iki aydan çok olmamak üzere tayin edi-
lir. ** : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 162’ye karşılık 
gelmektedir.

T.C.
ANKARA BATI İCRA DAİRESİ

                   2026/10 İFLAS   Örnek No: 34**

ADİ TASFİYENİN AÇILIŞI İLE
1. ALACAKLILAR TOPLANTISINA DAVETİYEİLANI
Müflisin Adı ve Adresi : Hacer Gölveren 17251047210TC Nolu
İflasın açıldığı tarih: 25/02/2026
Ankara Batı 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 2025/1527 Esas sayılı dosyasından verilen 
iflas kararı uyarınca yukarıda ismiyazılı müflis hakkındaki tasfiyenin ADİ TASFİYE şek-
linde icrası tensip kılınmış olduğundan:
1 - Müflisten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında bulu-
nanlar ilandan itibaren bir ay içinde Ankara Batı İflas Dairesine yazılı olarak alacak ve 
istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini (senet, defter, hülasası vesaire) nin asıl 
veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,
2 - Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, aksi hal-
de İcra ve İflas Kanununun 336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu gerektireceği,
3 - Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, o mallar üze-
rindeki kanuni hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflas dairesi emrine 
tevdi etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai sorumluluğa uğra-
yacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları,
4 - 22/07/2026 günü saat 13:30 de ANKARA BATI ADALET SARAYI -1 KAT İCRA MÜ-
DÜRLÜĞÜ İFLAS BİRİMİNDE ilk toplantı yapılacağından alacaklıların bu toplantıya 
gelmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri ve aynı zamanda müflis ile müşterek borçlu 
olanlar ve kefillerinin ve borcu tekeffül edenlerin veya bunların vekillerinin bu toplantıda 
hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur. 17/06/2026

T.C.
ANKARA BATI İCRA DAİRESİ

2026/5 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02491088

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02491122

Gölbaşı İlçesi, İncek Mahallesi Yeni 128647/1 (Eski 111414/1 ve 111415/1) Ada/Parsel-
de Plan Notu Değişikliğine Yönelik Hazırlanan 1/5000 ve 1/1000 İmar Planı Değişikliği 
ilan-askı işlemlerinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8 inci maddesi gereği Başkanlığımız 
panosunda ve internet sayfasında 19.06.2026 tarihi itibariyle ilan edilmeye başlanmış 
olup, 20.07.2026 (1 ay / 30 gün) tarihi mesai bitimiyle ilan/askı süreci tamamlanacaktır.           
İlgililere duyurulur.

ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ

BAŞKANLIĞINDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02490265

“Ekonomik kalkınmanın yeni
anahtarı eğitimde niteliğin gücü”

Tolga ALCA

Ankara merkezli Toplum Çalışmaları Enstitüsü tarafın-
dan hazırlanan kapsamlı eğitim ve insan sermayesi 
raporu, ekonomik kalkınma ile eğitim arasındaki 

ilişkiye yeni bir perspektif sundu. Raporda, ülkelerin uzun 
vadeli ekonomik performanslarının yalnızca vatandaşlarının 
ne kadar süre eğitim aldığıyla değil, eğitim sistemlerinin bi-
reylere kazandırdığı bilişsel, sosyal ve duygusal becerilerle 
doğrudan bağlantılı olduğu vurgulandı. Küresel ekonominin 
son yarım yüzyılda önemli bir büyüme kaydetmesine rağ-
men refahın ülkeler arasında eşit dağılmadığına dikkat çeki-
len çalışmada, yüksek gelirli ülkelerin sahip oldukları insan 
sermayesi avantajını koruyarak diğer ekonomilerle araların-
daki farkı giderek açtıkları belirtildi. Rapor, özellikle yapay 
zeka, otomasyon ve dijitalleşme süreçlerinin hız kazandığı 
günümüzde eğitim politikalarının yeniden şekillendirilmesi 
gerektiğine işaret ediyor.

KÜRESEL REFAH ARTTI ANCAK                                      
ÜLKELER ARASINDAKİ FARK BÜYÜDÜ

Raporda yer verilen verilere göre dünya genelinde 
kişi başına düşen gayri safi yurt içi hasıla (GSYH), 
1970 yılında yalnızca 816 dolar seviyesindey-
ken 2024 yılı itibarıyla 13 bin 631 dolara 
ulaştı. Bu durum küresel ölçekte önem-
li bir ekonomik büyümenin yaşandığını 
gösterse de söz konusu büyümenin bütün 
ülkelere aynı ölçüde yansımadığı ifade 
edildi. Araştırmaya göre özellikle yüksek 
gelir grubunda yer alan ülkeler, teknolojik 
gelişmelerden, yüksek verimlilikten ve ni-
telikli iş gücünden daha fazla faydalanarak 
ekonomik büyüme süreçlerini hızlandırdı. 
Buna karşılık düşük gelir grubundaki ülkeler 
ise üretkenlik artışında ve insan sermayesi geli-
şiminde benzer performansı gösteremedi. Raporda 
ekonomik kalkınmanın yalnızca kişi başına gelir artışıyla öl-
çülemeyeceği, üretim yapısındaki dönüşümün de en az gelir 
kadar önemli olduğu vurgulandı. Bu nedenle ülkelerin hangi 
sektörlerde yoğunlaştığı ve ekonomik faaliyetlerini nasıl çe-
şitlendirdiği kalkınma düzeyinin önemli göstergeleri arasın-
da değerlendirildi.

YÜKSEK GELİRLİ ÜLKELERDE                                
HİZMET EKONOMİSİ ÖNE ÇIKIYOR

Toplum Çalışmaları Enstitüsü’nün analizine göre ekono-
mik gelişmişlik arttıkça ülkelerin üretim yapısında da önemli 
değişimler meydana geliyor. 2023 yılı verileri incelendiğinde 
yüksek gelir grubundaki ülkelerde hizmet sektörünün GSYH 
içerisindeki payının yüzde 69,1’e ulaştığı görüldü. Buna kar-
şılık düşük gelir grubundaki ülkelerde hizmetlerin payı yüz-
de 35,4 seviyesinde kaldı. Tarım sektörünün ekonomideki 
ağırlığı ise gelir düzeyine göre ters bir tablo ortaya koyuyor. 
Yüksek gelir grubundaki ülkelerde tarımın GSYH içindeki 
payı yalnızca yüzde 1,4 düzeyinde bulunurken, düşük gelir-
li ekonomilerde bu oran yüzde 26,3’e kadar yükseliyor. Bu 
veriler, gelişmiş ekonomilerin bilgi yoğun ve yüksek katma 
değerli sektörlere yöneldiğini gösterirken, düşük gelirli ül-
kelerin hala tarım ve düşük verimlilikli faaliyetlere bağımlı 
olduğunu ortaya koyuyor. Rapora göre bu dönüşümün mer-
kezinde ise eğitim sistemi ve insan sermayesinin niteliği yer 
alıyor. Raporda ekonomik büyüme ile eğitim arasındaki iliş-
kinin uzun yıllardır araştırıldığı belirtilirken, son dönemde 
yapılan çalışmaların eğitim süresinden ziyade eğitim kali-
tesinin önemini ortaya koyduğu ifade edildi. Bu kapsamda 
OECD tarafından uygulanan Uluslararası Öğrenci Değerlen-
dirme Programı (PISA) sonuçları incelendi. Analizler, son 

yıllarda dikkat çekici ekonomik performans gösteren Çin, 
Singapur, Güney Kore, Polonya ve İrlanda gibi ülkelerin 
aynı zamanda PISA sınavlarında da yüksek başarı elde etti-
ğini gösterdi. Araştırmaya göre öğrencilerin matematik, fen 
bilimleri ve okuma alanlarında gösterdiği performans ile ül-
kelerin uzun vadeli ekonomik büyüme potansiyeli arasında 
güçlü bir ilişki bulunuyor. Özellikle üst düzey bilişsel bece-
rilere sahip öğrenci oranının yüksek olduğu ülkelerin yenilik 
üretme kapasitesinin, teknolojik gelişmişliğinin ve verimlilik 
seviyelerinin daha yüksek olduğu belirtiliyor.

BİLİŞSEL İŞGÜCÜ ENDEKSİ EKONOMİK                 
REFAHLA PARALEL İLERLİYOR

Raporda dikkat çeken başlıklardan biri de Toplum Çalış-
maları Enstitüsü tarafından geliştirilen “Bilişsel İşgücü En-
deksi” oldu. Söz konusu endeks; ülkelerin PISA sınavların-
daki genel başarı düzeyi, üst düzey başarı gösteren öğrenci 
oranı, ortalama eğitim süresi ve beklenen yaşam süresi gibi 
göstergeleri bir araya getirerek oluşturuldu. Yapılan analiz-
lerde endeks değeri yüksek olan ülkelerin kişi başına düşen 
gelir seviyelerinde de üst sıralarda yer aldığı görüldü. Bu 
durum, ekonomik refahın yalnızca doğal kaynaklara veya 
sermaye birikimine değil, aynı zamanda yüksek bilişsel ka-
pasiteye sahip insan kaynağına dayandığını ortaya koyuyor. 
Raporda, bilgi ekonomisinin giderek güçlendiği günümüzde 
analitik düşünme, eleştirel değerlendirme, karmaşık prob-
lemleri çözebilme ve yenilik geliştirebilme kapasitesinin 
ülkelerin rekabet gücünü belirleyen temel unsurlar haline 
geldiği ifade edildi. Araştırmanın önemli bölümlerinden biri 
de yapay zeka ve dijital dönüşümün iş gücü piyasaları üze-
rindeki etkilerine ayrıldı. Rapora göre otomasyon sistemleri, 
büyük veri uygulamaları, makine öğrenmesi ve yapay zeka 
teknolojilerindeki hızlı gelişmeler çalışma hayatında köklü 

değişimlere neden oluyor. Bu dönüşüm birçok mes-
leği yeniden şekillendirirken bazı iş alanlarında 

yeni fırsatlar yaratıyor, bazı alanlarda ise is-
tihdam kayıplarına yol açabiliyor. Dünya 
Ekonomik Forumu’nun “Future of Jobs” 
raporuna atıfta bulunulan çalışmada, işve-
renlerin yüzde 44’ünün önümüzdeki beş 
yıl içinde çalışanların sahip olması gere-
ken temel becerilerin önemli ölçüde deği-
şeceğini öngördüğü belirtildi. Aynı araştır-

maya göre şirketlerin yaklaşık yüzde 60’ı 
çalışanları için yeniden beceri kazandırma 

ve mevcut becerileri geliştirme programlarına 
ihtiyaç duyuyor. Önümüzdeki dönemde veri ana-

listleri, yapay zeka uzmanları, makine öğrenmesi mü-
hendisleri, siber güvenlik uzmanları ve yazılım geliştiriciler 
gibi teknoloji yoğun mesleklerin daha fazla talep görmesi 
beklenirken, veri girişi, rutin ofis işleri ve tekrarlayan idari 
görevler gibi alanlarda istihdamın azalabileceği ifade edildi.

SOSYAL VE DUYGUSAL BECERİLER                        
BAŞARIYI DESTEKLİYOR

Rapor yalnızca akademik başarı ve bilişsel becerile-
re değil, sosyal ve duygusal gelişime de geniş yer verdi. 
Araştırmaya göre öz denetim, sorumluluk bilinci, iş birliği 
yapabilme, merak duygusu, yaratıcılık, iletişim becerileri 
ve sebat gibi özellikler öğrencilerin hem akademik hem de 
sosyal yaşamlarında önemli avantajlar sağlıyor. OECD ve-
rileri, başarı motivasyonu, öz disiplin, sorumluluk duygusu 
ve merak gibi beceriler ile akademik performans arasında 
güçlü bir ilişki bulunduğunu ortaya koyuyor. Sosyal ve 
duygusal becerileri gelişmiş öğrencilerin okul başarılarının 
daha yüksek olduğu, eğitim hayatlarını tamamlama ola-
sılıklarının arttığı ve iş yaşamında daha başarılı sonuçlar 
elde ettikleri belirtiliyor. Raporda dikkat çekilen önemli bir 
diğer konu ise sosyoekonomik koşulların öğrencilerin be-
ceri gelişimi üzerindeki etkisi oldu. OECD verilerine göre 
sosyoekonomik açıdan dezavantajlı öğrenciler, sosyal ve 
duygusal becerilerin hemen her alanında daha düşük per-
formans gösteriyor. Eğitim fırsatlarına erişimde yaşanan 
farklılıklar, ailelerin ekonomik durumu, yaşam koşulları ve 
çevresel faktörler çocukların gelişim süreçlerini doğrudan 
etkiliyor. Bu nedenle rapor, eğitim politikalarının yalnızca 
akademik başarıyı artırmaya odaklanmaması gerektiğini, 
aynı zamanda fırsat eşitliğini güçlendiren sosyal politika-
larla desteklenmesi gerektiğini vurguluyor.

Toplum Çalışmaları Enstitüsü’nün hazırladığı kap-
samlı rapor, ülkelerin ekonomik başarısında yalnızca 
eğitim süresinin değil, bireylere kazandırılan bilişsel, 

sosyal ve duygusal becerilerin belirleyici hale
geldiğini ortaya koydu. Rapora göre yapay zeka ve 
dijital dönüşüm çağında analitik düşünme, problem 

çözme, yaratıcılık ve sosyal beceriler ekonomik reka-
bet gücünün temel unsurları arasında yer alıyor.



Eskişehir Osmangazi Üniversitesi (ESOGÜ) Tıp Fa-
kültesi Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı ve Hastalıkları 
Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Murat Eyüboğlu, 

Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) öncesi öğrencile-
rin kaygılarını kontrol edebilmelerine yardımcı olmak için 
ailelere sınav sonucundan bağımsız olarak çocuklarının 
yanında olduklarını hissettirmeleri tavsiyesinde bulundu.

Eyüboğlu, sınavın öğrenciler için önemli olduğunu fa-
kat bunun hayatlarındaki tek çıkış yolu olmadığını söyledi. 
Sınav süreçlerinde çocukların belirli bir düzeyde kaygı ya-
şamalarını olağan karşıladıklarını belirten Eyüboğlu, hafif 
düzeyde kaygının çocukların motivasyonunu, dikkatlerini, 
odaklanmalarını artırıp daha zinde ve iyi çalışmalarını sağ-
layabileceğini kaydetti.

Eyüboğlu, yüksek düzeyde kaygının ise öğrencileri 
rahatsız ederek başarılarını olumsuz etkileyebileceğine 
dikkati çekerek, “Sınava atfettiğimiz anlam eğer yüksek-
se çocuklar ailelerin de kaygılarını alıp sınav sürecinde 
performanslarının olumsuz etkilenebileceği bir kaygıyı 
yaşayabilirler. O nedenle çocukları mümkün olduğu kadar 
desteklemek ama desteklerken de sınavı hayatlarındaki tek 
nokta veya tek çıkış noktası olarak göstermemek gereki-
yor.” ifadelerini kullandı.

Ailelerin çocuklarının başarılı olmasını istediğini be-
lirten Eyüboğlu, bu başarı yolunda çocukları destekleme-
nin yolunun onları sadece sınava hazırlamak veya sınavda 
yüksek puan almalarını sağlamak olmadığını anlattı.

Eyüboğlu, ailelerin sınav nedeniyle farkında olmadan 
bazen yaşadıkları kaygıları çocuklara aktarabildiğini dile 
getirerek, şöyle devam etti: “Zaten kendisi belli düzeyde 
kaygı yaşayan bir çocuk, ailenin de yaşadığı bu kaygıyı 
aldığı zaman sınav sürecinde performansı etkilenebiliyor. 

Çocukları mümkün olduğu kadar desteklemek, sınavdan 
çok bahsetmemek, geri sayım yapmamak gerekir. Sınavın 
sonucundan bağımsız olarak çocukların yanında olduğu-
muzu onlara hissettirmek, yapmamız gereken en önemli 
şey. Önce yapılması gereken tabii çocuğun yanında oldu-
ğumuzu hissettirmek.”

RUTIN YAŞAMDA                                                 
DEĞIŞIKLIK YAPILMAMALI

“Çocukların değerini veya çocuklara karşı olan sev-
gilerini koşullu bir hale getirmek çok riskli.” diyen Eyü-
boğlu, sözlerini şöyle sürdürdü: “Hele de bunu sınav gibi 
bir duruma bağlamak bizim istemediğimiz bir tablo. Bu-
nun yanında sürekli sınavla ilgili konuşmak, başkalarıy-
la kıyaslama yapmak veya olası sınav sonuçlarıyla ilgili 
olumsuz senaryolar oluşturup bunu çocuğa yansıtmak, sı-
nav sürecinde çocukların yaşamak istemediği tablolar. Bu 
hem ebeveynleriyle olan ilişkilerini olumsuz etkiler hem 
de çocukların sınav sürecinde yaşayacakları kaygıları biraz 
artırır.”

Eyüboğlu, öğrencilerin ve ailelerinin sınav öncesi 
yapmaları gereken en önemli hususun rutin yaşamlarında 
önemli bir değişiklik yapmamak olduğunu vurguladı.

Özellikle son birkaç günde beslenme, uyku alışkan-
lıklarının değişmemesi, yaşamda daha önce yapılmayan 
aktivitelerin çok fazla denenmemesi gerektiğini anlatan 
Eyüboğlu, “Çünkü bunlar hem tıbbi hem de stresle ilişkili 
bazı sorunlar getirebilir. Çocuklara aslında sınavın onlar 
için önemli olduğunu ama tek çıkış yolu olmadığını his-
settirmemiz gerekiyor.” dedi. Eyüboğlu, sınav sonrasında 
ailelere sonuç ne olursa olsun çocukların yanında olmayı, 
onlarla keyifli zaman geçirmelerini tavsiye etti.           (AA)

YKS öncesi ailelere “çocuklarının
yanında olduklarını hissettirmeleri” önerisi

Yoğun klima kullanımı
enfeksiyon riskini artırabiliyor
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Sınav döneminde artan stresin, öğrenci-
lerin beslenme alışkanlıklarında önemli 
değişikliklere yol açabildiğini belirten 

Beslenme ve Diyet Uzmanı Hülya Yiğit 
İspiroğlu, bu süreçte iştah değişimleri, 

aşırı yeme eğilimi ve kafeinli içeceklere 
yönelimin sık görüldüğünü söyledi. 

“Sınav öncesi beslenme 
düzeni değiştirilmemeli”

Elif Eslem Eczanesi	  Çankaya 	 03122868647
Yıldız Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123467077
Akarken Eczanesi 	 Mamak	  03123636304
Nazlım Eczanesi	  Mamak 	 03123641114
Ufuk Eczanesi	  Mamak 	 03122841020
Lünet Eczane 	 Çankaya 	 03124195885
Dört Mevsim Eczanesi 	 Çankaya	  03124959305
Akar Eczanesi 	 Çankaya 	 03122294384
29 Mayıs Eczanesi	  Altındağ 	 03123115956
Yeni Telsizler Eczanesi 	 Altındağ 	 03123474287
Kayra Eczanesi 	 Keçiören	  03123264344
Akınsoy Eczanesi 	 Keçiören 	 03123260081
Çorumlu Eczanesi	  Mamak	  03123770619
Doğantepe Şifa Eczanesi 	 Altındağ 	 05411021000
Akoğlu Eğin Eczanesi	  Keçiören	  03125806360
Pınarsu Eczanesi 	 Keçiören 	 03123405161
Atakan Eczanesi	  Çankaya 	 03124784182
Hattuşa Güliz Eczanesi 	 Çankaya 	 03124798486
Osmanlı Eczanesi 	 Sincan 	 03122697300
Hasan Emre Eczanesi 	 Sincan	  05330310661
Yeşiltepe Eczanesi 	 Akyurt 	 03128443193
Park Yıldız Eczanesi 	 Çankaya	 03122176020
Ege Sena Eczanesi 	 Çankaya	  03122359811
Yurt Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123991099
Utku Eczanesi 	 Gölbaşı 	 03124843998

Akbatı Kent Eczanesi	  Yenimahalle 	 03125772455
Ostim Meydan Eczanesi 	 Yenimahalle	  05075339305
Uğurlu Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122609995
Emniyet Eczanesi 	 Sincan 	 03122728284
Nefes Eczanesi 	 Etimesgut 	 03125148177
Aktan Eczanesi 	 Çubuk 	 03128370054
Paşa Eczanesi 	 Şereflikoçhisar 	 03126877549
Ateş Eczanesi 	 Polatlı	  03126235299
Pursaklar Fatih Eczanesi 	 Pursaklar	 03125273438
Merkez Eczanesi 	 Nallıhan	  03127851091
Şirin Eczanesi 	 Kahramankazan 	03128143790
Arınmış Eczanesi	 Güdül 	 05301178589
Yeşilçay Eczanesi	  Etimesgut 	 5069084360
Ece Eczanesi 	 Sincan	  03122770095
Tozoğlu Eczanesi 	 Kızılcahamam 	 03127361550
Çalışkan Eczanesi 	 Ayaş 	 03127121829
Hazal Eczanesi 	 Haymana 	 0551 502 34 54
Temelli Eczanesi 	 Sincan 	 0312 645 11 63
Çetinkaya Eczanesi 	 Etimesgut 	 05071226077
Sönmez Eczanesi 	 Elmadağ	  03128633223
Yılmaz Eczanesi	  Elmadağ 	 03128663771
Müftüoğlu Eczanesi 	 Lalahan	  05408651885
Sağlık Eczanesi 	 Kalecik 	 03128571110
Elif Buse Eczanesi 	 Keçiören 	 05012390606

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	İ lçe	 Telefon Eczane Adı	İ lçe 	 Telefon

ESOGÜ Tıp Fakültesi Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı ve 
Hastalıkları Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Murat 

Eyüboğlu, “Çocukları mümkün olduğu kadar destekle-
mek ama desteklerken de sınavı hayatlarındaki tek nokta 

veya tek çıkış noktası olarak göstermemek gerekiyor. 
Sürekli sınavla ilgili konuşmak, başkalarıyla kıyaslama 

yapmak veya olası sınav sonuçlarıyla ilgili olumsuz 
senaryolar oluşturup bunu çocuğa yansıtmak, sınav süre-

cinde çocukların yaşamak istemediği tablolar” dedi.

Tolga ALCA

Dengeli beslenme, düzenli öğünler ve yeterli 
su tüketiminin zihinsel performans için kri-
tik önem taşıdığını aktaran Beslenme ve Di-

yet Uzmanı Hülya Yiğit İspiroğlu, “Beynin temel 
enerji kaynağı glikozdur. Ancak bu enerjinin şekerli 
içecekler ve tatlılardan değil; besin öğeleri açısından 
zengin kaynaklardan sağlanması gerekir” dedi. Aşırı 
kahve ve enerji içeceklerinin ise performansı artırmak 
yerine olumsuz etkileyebileceği uyarısında bulunan 
İspiroğlu, sınav döneminde en doğru yaklaşımın mev-
cut beslenme düzenini korumak olduğunu vurguladı. 
Beslenme ve Diyet Uzmanı Hülya Yiğit İspiroğlu, sı-
nav döneminde öğrencilerin stresle birlikte değişebi-
len beslenme alışkanlıklarının performansa etkisi ve 
bu süreçte dengeli, düzenli ve alışılmış beslenme dü-
zeninin korunmasının önemi hakkında açıklamalarda 
bulundu.

“STRES BESLENMEYİ, BESLENME DE 
STRESİ ETKİLİYOR”

Sınav stresinin öğrencileri yalnızca akademik 
açıdan değil; fiziksel, duygusal ve sosyal yönden de 
etkileyebildiğini ifade eden Hülya Yiğit İspiroğlu, 
“Bu dönemde birçok öğrencinin beslenme düzeninde 
değişiklikler görülür” dedi. Bazı öğrencilerde iştah 
azalırken, bazı öğrencilerde aşırı yeme davranışının 
ortaya çıkabileceğine dikkat çeken İspiroğlu, “Özel-
likle yoğun stres altında şekerli besinlere, çikolata, 
tatlılar, çay ve kahve gibi ürünlere yönelimin arttığı 
biliniyor. Beslenme ve stres arasında çift yönlü bir 
ilişki var. Stres yeme davranışlarını etkileyebilirken, 
düzensiz ve dengesiz beslenme de stres düzeyinin 
artmasına katkıda bulunabilir. Bu nedenle sınav dö-
neminde öğrencilerin mevcut beslenme düzenlerini 
korumaları ve yeterli, dengeli beslenmeye özen gös-
termeleri önemli” şeklinde konuştu. Beynin temel 
enerji kaynağının glikoz olduğunu hatırlatan Hülya 
Yiğit İspiroğlu, şunları söyledi: “Ancak bu enerjinin 

şekerli içecekler ve tatlılardan değil; besin öğeleri açı-
sından zengin kaynaklardan sağlanması gerekir. Kuru 
ve taze meyveler, ceviz, badem ve fındık gibi çiğ ku-
ruyemişler, tam tahıllar, yumurta, süt ürünleri, kefir 
gibi fermente besinler, zeytin, balık, taze sebzeler ve 
yeşil yapraklı sebzeler zihinsel performansı destekle-
yen besinler arasında yer alır. Özellikle ceviz ve balık 
gibi omega-3 kaynakları dikkat, öğrenme ve hafıza 
süreçlerini desteklerken; kefir gibi probiyotik içeren 
besinler bağırsak mikrobiyotasının korunmasına katkı 
sağlayabilir. Günümüzde bağırsak ve beyin arasında 
güçlü bir iletişim olduğu bilinmekte olup, sağlıklı bir 
bağırsak yapısının ruh hali ve bilişsel fonksiyonlar 
üzerinde olumlu etkileri olabileceği düşünülmektedir. 
Bu nedenle sınav döneminde tek bir besine odaklan-
mak yerine, besin çeşitliliğinin sağlandığı dengeli bir 
beslenme düzeni oluşturmak daha önemli.”

“YETERLİ SIVI ALIMI VE KALİTELİ                
UYKU ÇOK ÖNEMLİ”

Sınav döneminde amacın, son anda beslenme dü-
zenini değiştirmek değil, mevcut düzeni koruyarak 
zihinsel performansı desteklemek olduğunu kaydeden 
Hülya Yiğit İspiroğlu, “Bu nedenle öğrencilerin daha 
önce tüketmedikleri veya sindirim sistemi açısından 
alışık olmadıkları besinleri denememeleri, öğün at-
lamamaları ve yeterli su tüketmeleri önemli” dedi. 
Özellikle uzun süre ders çalışabilmek amacıyla aşırı 
miktarda kahve, çay veya enerji içeceği tüketmenin 
çarpıntı, huzursuzluk, dikkat dağınıklığı ve uyku prob-
lemlerine yol açarak beklenenin aksine performansı 
olumsuz etkileyebileceğini vurgulayan İspiroğlu, şu 
önerilerde bulundu: “Öğünlerin düzenli olması ve her 
ana öğünde protein, kompleks karbonhidrat, sağlıklı 
yağ ve sebze-meyve gruplarına yer verilmesi gere-
kir. Kahvaltıda yumurta, peynir, tam tahıllı ekmek ve 
söğüş sebzeler; öğle ve akşam öğünlerinde et, tavuk, 
balık veya kuru baklagillerle birlikte sebze yemekleri, 
salata ve tam tahıllı ürünler tercih edilebilir. Ara öğün-
lerde ise meyve, kefir, yoğurt ve çiğ kuruyemişler iyi 

seçeneklerdir. Sınav öncesindeki son günlerde ağır, 
yağlı ve sindirimi zor yiyeceklerden uzak durulmalı; 
bireyde gaz ve sindirim şikayetlerine neden oluyorsa 
kuru baklagiller, brokoli ve karnabahar gibi besinler 
kontrollü tüketilmelidir. Beyin performansı tek bir 
öğün veya tek bir besinle değil, günler boyunca sür-
dürülen düzenli beslenme, yeterli sıvı alımı ve kaliteli 
uyku ile şekillenir.”

“SINAV GÜNÜ YENİ BESLENME                    
ALIŞKANLIKLARI DENENMEMELİ”

Sınav sabahında en önemli noktanın, öğrencinin 
alışık olduğu beslenme düzenini koruması olduğu-
nun altını çizen Hülya Yiğit İspiroğlu, “Sınav günü 
performansı artıracağı düşüncesiyle farklı besinler 
denemek, normalde tüketilmeyen bir kahvaltı yap-
mak veya öğün düzenini değiştirmek doğru bir yak-
laşım değildir. Öğrenciler deneme sınavlarına nasıl 

hazırlanıyor ve kendilerini hangi şekilde daha rahat 
hissediyorlarsa, sınav sabahında da benzer bir rutin 
izlemelidir” dedi. Kahvaltı yapan öğrenciler için yu-
murta, peynir, tam tahıllı ekmek ve söğüş sebzelerden 
oluşan dengeli bir öğünün tercih edilebileceğini akta-
ran İspiroğlu, “Ancak önemli olan belirli bir menüyü 
uygulamak değil, vücudun alışık olduğu düzeni ko-
rumaktır. Sınav öncesinde aşırı yağlı, ağır ve yüksek 
şeker içeren yiyeceklerden kaçınılmalı; çay ve kahve 
tüketimi de abartılmamalı. Fazla miktarda kafein bazı 
öğrencilerde çarpıntı, huzursuzluk ve dikkat dağınık-
lığına neden olabilirken, sık idrara çıkma ihtiyacını da 
artırabilir. Benzer şekilde sınavdan hemen önce aşırı 
sıvı tüketmek yerine, su tüketimini gün içine yaymak 
daha uygun olacaktır. Sınav sabahı yapılabilecek en 
doğru şey yeni bir beslenme planı uygulamak değil, 
vücudun ve zihnin alışık olduğu düzeni sürdürmektir” 
diyerek sözlerini tamamladı.

Yaz aylarında yaygınlaşan klima kullanı-
mı, alerjik hastalıkları tetikleyebileceği 
gibi halk arasında “klima hastalığı” olarak 

bilinen lejyoner hastalığı gibi ciddi sağlık sorun-
larına da zemin hazırlayabiliyor. Ankara Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi Enfeksiyon Hastalıkları 
ve Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Prof. Dr. Salih 
Cesur, sıcaklıkların artmasıyla yaygınlaşan klima 
kullanımının, bakteriyel, viral ve mantar kaynaklı 
enfeksiyonları beraberinde getirebildiğini söyledi.

Prof. Dr. Cesur, klimaların ortamdaki partikül 
yoğunluğunu artırarak alerjik reaksiyonları tetik-
leyebileceğini, soğuk hava akımının ise mukozada 
enfeksiyon dışı iltihabi süreçlere yol açarak hasta-
lık gelişimini kolaylaştırabileceğini belirtti.

Mümkün olduğunca doğal havalandırmanın 
tercih edilmesini öneren Cesur, klima kullanılması 
zorunluysa hava akımının doğrudan kişiye değil, 
arkadan gelecek şekilde ayarlanması ve cihazın 
zaman zaman kapatılmasının koruyucu olacağını 
ifade etti.

Yanlış veya aşırı klima kullanımının bazı en-
feksiyonlara zemin hazırlayabildiğini vurgulayan 
Prof. Dr. Cesur, “Halk arasında klima hastalığı 
olarak bilinen Legionella Pneumophila bakterisi-
nin neden olduğu lejyoner hastalığı, yüksek ateş, 
kuru öksürük, balgam, bitkinlik ve yorgunluk 
semptomlarına sebep olabiliyor. Semptomlar hızlı 
ilerleyebilir ve solunum yetmezliğine yol açabilir. 
Özellikle yüksek ateş ve öksürüğü olan hastalar 
klima altında kaldıysa mutlaka sağlık kuruluşuna 

başvurmalı.” ifadelerini kullandı. Prof. Dr. Cesur, 
lejyoner hastalığının tanısının genellikle idrarda 
yapılan antijen testi veya solunum örneklerinde 
uygulanan polimeraz zincir reaksiyonu (PCR) gibi 
moleküler yöntemlerle konulabildiğini, akciğer 
grafisinde ise hastalığın “atipik pnömoni” olarak 
adlandırılan bir tutuluma neden olabildiğinin bil-
gisini verdi.

Klimalı ortamlarda bulunan partiküllerin as-
tım gibi bazı alerjik hastalıkları tetikleyebileceği-
ne dikkati çeken Prof. Dr. Cesur, “Zorunlu değilse 
odayı, pencereyi açarak havalandırmakta fayda 
var. Ara ara klimayı kapatırsak hem alerjik has-
talıklar hem de solunum yolu enfeksiyonlarından 
korunma imkanımız olur.” dedi.

“KLIMA HASTALIĞI                                              
INSANDAN INSANA BULAŞMAZ”

Prof. Dr. Cesur, bakımı yapılmayan klimala-
rın enfeksiyon riskini artırdığına dikkati çekerek, 
“Legionella pneumophila bakterisinin su sistem-
lerinde kolonize olduğunu, havada asılı kalan su 
damlacıkları (aerosol) yoluyla bulaşarak hasta-
lığa yol açtığını” belirtti. “Klima hastalığının” 
insandan insana bulaşmadığını vurgulayan Prof. 
Dr. Cesur, hastalığın genellikle klima maruziye-
ti sonrası geliştiğini ifade etti. Klimaların teknik 
özelliklerinin ürüne göre değiştiğini hatırlatan 
Cesur, bu nedenle cihazların üretici firma tara-
fından önerilen periyotlarda mutlaka bakımdan 
geçirilmesi gerektiğini kaydetti.                   (AA)

Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mahallesi118 ada 112 nolu parselin davacı tara-
fından, kamulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava 
konusu taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2026/87 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca kamulaştırılmasına ka-
rar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası Beypazarı 
Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 
4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.15.06.2026

T.C. BEYPAZARI 4. ASLİYE HUKUK
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/87 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
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Ankara İli Beypazarı İlçesi Hırkatepe Mahallesi 118 ada 136 nolu parselin davacı tara-
fından, kamulaştırılmasına karar verilmiş olup kamulaştırmayı yapan davacı idare, dava 
konusu taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
Mahkememizin 2026/91 Esas sayısında dava açılmıştır.
Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince davacı kurumca kamulaştırılmasına ka-
rar verilen, pazarlıkla satış için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve bedelin davalılar adına mahkemece belirlenen Vakıflar Bankası Beypazarı 
Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine taşınmazın davacı kurum adına 
tesciline karar verilebileceği hususu 2942 sayılı Kamulaştırma Yasasının 10 maddesinin 
4. bendi uyarınca İLAN OLUNUR.15.06.2026

T.C. BEYPAZARI 4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/91 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02491997
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CUMA S P O R

4645 sayılı Kanun ve bu kanuna istinaden yayımlanan Emniyet Genel Müdürlüğüne Ait Araç, Ge-
reç, Mal ve Malzemelerin Satış, Hibe, HEK ve Hurda Durum ve İşlemleri ile Hizmet Satışına Dair 
Yönetmeliğin 38’inci maddesi uyarınca 1. hamur ve karışık kırpıntı atık kağıdın mübadelesi;
1- İdarenin;
a) Adı	 : Emniyet Genel Müdürlüğü
a) Adresi	 : Destek Hizmetleri Daire Başkanlığı 4 Nolu Satınalma Şube 	
		 Müdürlüğü Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 06540 
	 : Çankaya/ANKARA
b) Telefon ve faks numarası		0 312 462 39 68 – 428 81 17
c) Elektronik posta adresi	 ---
2- Mübadele konusu İdare tarafından verilecek malın;
Adı, niteliği, türü ve miktarı	 : Tahmini 360.000 kg 1. hamur atık kağıt ile 
		 40.000 kg karışık kırpıntı atık kağıt
Durumu ve özellikleri	 : (mübadelesi yapılacak malın cinsi, miktarı ve faal olup olmadığı)		
		 Mübadelesi yapılacak 1. hamur ve karışık kırpıntı atık kağıtlar ile ilgili
	  bilgiler mübadele şartnamesinde ve/veya idarede görülebilir.
3- Mübadele konusu idare tarafından alınacak malın;
Adı, niteliği, türü ve miktarı	 : 16.033 top 1. Hamur 80 gr/m2 500 yaprak A4 fotokopi kağıdı
Durumu ve özellikler	 : Kullanılmamış ve yenileme görmemiş olacaktır
4- Pey cinsi ve miktarı	 : 1. Hamur 80 gr/m2 500 yaprak A4 fotokopi kağıdı ile artırım
	  yapılacak olup, 1 pey miktarı 10 (on) top olacaktır.
5- İdare tarafından alınacak
malın/malların teslim 
etme yeri	 : Mübadele karşılığı alınacak olan 1. Hamur 80 gr/m2 500 yaprak A4 
fotokopi kağıtları 4 (dört) parti halinde, ilk partinin 100 ton karşılığında peşin olarak, kalan diğer 
partilerin teslim edilecek 100 tona karşılık teslim edilmeden önce 30 (otuz) takvim günü içerisinde 
Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 Çankaya/ ANKARA adresinde bulunan Emniyet Genel Müdür-
lüğü Belge Yönetimi ve Koordinasyon Daire Başkanlığı’nın Strateji Geliştirme ve Destek Şube 
Müdürlüğüne ait -2’nci katında bulunan depoya teslim edilecektir.
6- İdare tarafından verilecek malın/
malların teslim alma yeri	 : Teslim edilecek olan 1. hamur 80 gr/m2 500 yaprak A4 fotokopi kağı-
dının mübadele dokümanına göre yapılacak muayenesi sonucunda malın uygun bulunması halin-
de bu durum yükleniciye tebligatına müteakip 15 (onbeş) gün içerisinde bulunduğu yerden (Belge 
Yönetimi ve Koordinasyon Daire Başkanlığı, Polis Akademisi Başkanlığı Gölbaşı Yerleşkesi ile 
Polis Akademisi Başkanlığına ait İstanbul yolu yerleşkeleri) teslim alınacaktır.
7- Mübadelenin;
a) Yapılacağı yer	 : Emniyet Genel Müdürlüğü Destek Hizmetleri Daire 
	 Başkanlığı İhale Salonu O Blok 2. Kat Oda No:18 
	 Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 06540 Çankaya/ANKARA
b) Tarihi ve saati	 : 03.07.2026 günü saat 14:00
8- Değer tespit komisyonu tarafından 
belirlenen tahmini bedel	 : 2.303.200,00-TL
9- İdare tarafından alınacak malın/
malların tahmini bedeli	 : 2.303.300,78-TL
10- Mübadeleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile uygulanacak kriterler:
Mübadeleye katılacak gerçek veya tüzel kişilerin;
1- İsteklilerin mübadeleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında sun-
maları zorunludur.
a) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri;
1- Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
2- Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel 
kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin 
tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek 
üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tas-

dikli imza sirküleri,
b) Bu Şartname ekinde yer alan standart forma uygun teklif mektubu,                                                              
c) 69.100,00 TL’ den az olmamak üzere isteklilerin kendi belirleyecekleri miktarda geçici teminat 
alınacaktır. Bu şartnamede belirlenen geçici teminata ilişkin standart forma uygun geçici teminat 
mektubu veya geçici teminat mektupları dışındaki teminatların Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 
Çankaya/ANKARA adresinde bulunan Emniyet Genel Müdürlüğü Merkez Saymanlık Müdürlüğü 
Hesabına (TR88 0000 1001 0000 0350 1540 39) İBAN yatırıldığını gösteren makbuzlar, (Sayman-
lıktan alındıya çevrilerek alındı belgesi ihale dosyasında sunulacaktır.)
ç) Vekaleten mübadeleye katılması halinde, vekil adına düzenlenmiş mübadeleye katılmaya ilişkin 
noter onaylı vekaletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi ve adli sicil belgesi,
d) 3713 sayılı Terörle Mücadele Kanunu kapsamına giren suçlar ile organize suçlardan dolayı 
hükümlü bulunmadığına dair;
Aşağıda Yer Verilen Gerçek ve Tüzel Kişileri Ait Adli Sicil ve Arşiv Kaydını Gösteren Adli Sicil Bel-
gesi;
1- Gerçek kişi olması halinde; kendisinin,
2- Tüzel kişi olması halinde; Türk Ticaret Kanunu hükümleri uyarınca Anonim Şirket ise yönetim 
kurulu üyelerinin, Limited Şirket ise şirket müdürünün, yoksa ortaklarının tamamının, Kollektif Şir-
ket ise ortakların tamamının, Komandit Şirkette Komandite ortakların hepsinin, Komanditer or-
taklardan kendilerine şirketi temsil yetkisi verilmiş olan ortakların, Kooperatiflerde yönetim kurulu 
üyelerinin, Adalet Bakanlığı Adli Sicil İstatistik Genel Müdürlüğüne bağlı birimlerden ilk ilan veya 
ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış Adli Sicil Belgesi,
e) 02.04.2015 tarih ve 29314 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Atık Yönetimi 
Yönetmeliği kapsamında 15 01 01 Kağıt ve Karton Ambalaj ile 20 01 01 Kağıt ve Karton Atık kod 
ve türleri belirtilen atıkların geri kazanımı ve taşınması için T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı’ndan alınmış geçerli çevre izin/lisans belgeleri,
11- Mübadele, şartnamesindeki katılma koşullarını taşıyan tüm yerli isteklilere açıktır.
12- Mübadele şartnamesi hazırlanmış olup, mübadele dokümanı Emniyet Genel Müdürlüğü Des-
tek Hizmetleri Daire Başkanlığı 4 Nolu Satınalma Şube Müdürlüğü O Blok 2. Kat Oda No:5 Ay-
rancı Mah. Dikmen Cad. No:11 06540 Çankaya/ANKARA adresinde görülebilir ve Emniyet Genel 
Müdürlüğü Merkez Saymanlık Müdürlüğü Hesabına (TR88 0000 1001 0000 0350 1540 39) IBAN 
numarasına 600,00 TL (AltıyüzTürkLirası) yatırıldığını gösteren makbuzlar, Saymanlıktan alındıya 
çevrilerek aynı adresten temin edilebilir. Mübadeleye teklif verecek olanların mübadele dokümanı-
nı satın almaları zorunludur.
13- Teklifler, 03.07.2025 günü saat 14:00’a kadar Emniyet Genel Müdürlüğü Destek Hizmetleri 
Daire Başkanlığı 4 Nolu Satınalma Şube Müdürlüğü O Blok 2. Kat Oda No:5 Ayrancı Mah. Dikmen 
Cad. No:11 06540 Çankaya/ANKARA adresine verilecektir.
14- Mübadele işlemi; yazılı tekliflerin alınmasının ardından, isteklilerin pey tekliflerini açık artırma 
usulü ile mübadele komisyonu önünde sözlü olarak belirtmeleri suretiyle gerçekleştirilir.
15- Bir yıl süre ile sözleşme (notere tasdik ettirilecektir.) yapılacaktır.
16-  Bu işin tamamına teklif verilecek olup, kısmi teklif verilmeyecektir.
17- İlan tarihinden itibaren mübadele tarihinden bir gün öncesine kadar hafta içi 09:30 ile 16:30 
saatleri arasında mübadelesi yapılacak olan kağıtları 0312 462 44 84 nolu telefondan irtibata 
geçilerek Emniyet Genel Müdürlüğü Belge Yönetimi ve Koordinasyon Daire Başkanlığı Çankaya/
ANKARA ve ayrıca 0312 462 44 69 nolu telefondan iritibata geçilerek Emniyet Genel Müdürlüğü 
Polis Akademisi Başkanlığına ait İstanbul Yolu yerleşkeleri Yenimahalle/ANKARA  adreslerinde 
görülebilir.
18- Verilecek tahmini 360.000 kg 1. hamur atık kağıt ile 40.000 kg karışık kırpıntı atık kağıdın aşıl-
ması durumunda; 1. hamur atık kağıt ile karışık kırpıntı atık kağıt karşılığında alınacak pey artırımı 
dahil toplam 1. hamur 80 gr/m2 500 yaprak A4 Fotokopi Kağıdı oranında 1 yıl süre ile mübadele 
devam edecektir.
19- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, mübadele tarihinden itibaren 120 (yüz yirmi) takvim günüdür.
20- İdare mübadeleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

ATIK KAĞITLARIN MÜBADELESİ
EMNİYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
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Türkiye, karşılaşmanın başında üst üste buldu-
ğu sayılar ve Vargas’ın etkili smaçlarıyla 8-4 
üstünlük sağladı. Belçika’nın hücumlarına blok 

sayılarıyla karşılık veren ay-yıldızlı ekip, rakibine 
skor 12-4’te mola aldırdı. Orta oyuncu Sinead Jack 
Kısal ile bloklarda başarılı olan ve farkı açan milli ta-
kım, ilk seti 25-14 önde tamamladı.

Karşılıklı sayılarla başlayan ikinci sette oyuna ye-
niden ağırlığını koyan ay-yıldızlılar, 10-6 öne geçti. 
Belçika’nın hücumdaki hatalarının ardından etkili 
servislerle skoru değiştiren Türkiye, 7 sayı fark yaka-
ladı:16-9. Elif Şahin’in pasör pozisyonunda ve blok-
larda etkili oynadığı set, milli takımın 25-13 üstünlü-
ğüyle sona erdi.

Ay-yıldızlı ekip, üçüncü sete Vargas ve Kısal’ın et-
kili oyunuyla başladı. Blokta ve hücum aksiyonların-
da üstün oyun sergileyen milliler, 10-7 öne geçti. Ser-
viste ve savunmada hata yapmaya başlayan Türkiye 
karşısında Belçika, 13-13’te skoru eşitledi. Karşılıklı 
sayıların ardından Vargas ile yeniden üstünlük kuran 
milli takım, seti 25-23, karşılaşmayı da 3-0 kazandı.

VNL’in Ankara etabına Belçika karşısında kaza-
narak başlayan milli takım, organizasyondaki 3. gali-
biyetini alırken Belçika, 3. yenilgisini yaşadı.

Belçika’ya en son 2019’da kaybeden ay-yıldızlı 
ekip, rakibine karşı üst üste 6. galibiyetini alarak se-
riyi sürdürdü.

“EVIMIZDE OYNAMANIN                              
AVANTAJINI DA YAŞADIK”

A Milli Kadın Voleybol Takımı’nda oyuncular 
Saliha Şahin, Sinead Jack-Kısal ve Defne Başyolcu, 
mutluluklarını ifade ettiler.

Saliha, Sinead ile Defne, Ankara Spor Salonu’n-
daki müsabakanın ardından açıklamalarda bulundu.

Smaçör Saliha Şahin, Belçika’nın iyi oyuncuları 
olduğunu belirterek “Bu maça çok iyi hazırlandık. Ta-
bii ki evimizde oynamanın avantajını da yaşadık. Üç 
sıfır geçtiğimiz için de çok mutluyuz. Ankara seyir-
cisine de çok teşekkür ediyorum. Bu Ankara’daki ilk 
maçımızdı.” dedi.

Tecrübeli orta oyuncu Sinead Jack-Kısal, oyundan 
memnun olduklarını dile getirerek “Maçta oyunda 
inişli çıkışlı anlarımız oldu ancak iletişimi kurmayı 
başardık ve sonunda kazanmak için mücadele ettik. 
Ayrıca Ankara seyircisi de bizlere inanılmaz enerji ve-
riyor, bunun bir parçası olmaktan gurur duyuyorum.” 
diye konuştu.

Fransa maçının kolay olmayacağını ifade eden Si-
nead, “Hiçbir takımı hafife almıyoruz, bence sadece 
en iyi voleybolumuzu oynamamız gerekiyor.” diye 
sözlerine ekledi.

“ÇOK GÜZEL AMBIYANS VARDI”
Belçika karşısındaki oyundan çok memnun oldu-

ğunu aktaran milli voleybolcu Defne Başyolcu, “He-
pimiz elimizden gelenin en iyisini yapmaya çalıştık. 
Özellikle Ankara seyircisine çok teşekkür ederim. 
Çok güzel ambiyans vardı. Bizi izlemeyi bırakmasın-
lar. Onları Bütün maçımıza bekliyoruz.” diye konuştu.

Bu kadar kalabalık trübünde ilk defa oynadığına 
dikkati çeken Defne, “Biraz heyecanlıydım. Türki-
ye’de oynamak çok güzeldi. İstiklal Marşımızı okur-
ken çok duygulandım. Tüylerim diken diken oldu. 
Çok güzel bir his. İnşallah herkes yaşar.” sözleriyle 
duygularını ifade etti.

TRIBÜNLER DOLDU
Ankaralı voleybolseverler, A Milli Kadın Voleybol 

Takımını yalnız bırakmadı. Ankara Spor Salonu’nda 
oynanan karşılaşmayı takip eden yaklaşık 10 bin Türk 
taraftar, milli takıma büyük destek verdi.              (AA)                       

Başkent’te ‘Sultanlar’ fırtınası başladı
VNL’in Ankara etabına Belçika karşısında kazanarak başlayan milli takım, organizasyondaki 

3. galibiyetini alırken Belçika, 3. yenilgisini yaşadı. Belçika’ya en son 2019’da kaybeden ay-yıldızlı 
ekip, rakibine karşı üst üste 6. galibiyetini alarak seriyi sürdürdü.  Ankara Spor Salonu’nda oynanan 

karşılaşmayı takip eden yaklaşık 10 bin Türk taraftar, milli takıma büyük destek verdi.

Türkiye Voleybol Federasyonu (TVF), Belçika 
maçında sakatlanan milli oyuncu Karmen Ak-
soy’da ön çapraz bağ yırtığı tespit edildiğini 

duyurdu.
TVF’den A Milli Kadın Takımı oyuncularından 

Karmen Aksoy’un sağlık durumuna ilişkin yapılan bil-
gilendirmede şu ifadelere yer verildi: “Türkiye–Belçi-
ka karşılaşmasında yaşanan bir pozisyon sonrasında 
sağ dizinden sakatlık yaşayan oyuncumuz Karmen 
Aksoy’un yapılan ortopedik muayenesi ve görüntüle-
me tetkikleri sonucunda ön çapraz bağ (ACL) yırtığı 
tespit edilmiştir. Oyuncumuzun sağlık durumu, mil-
li takım sağlık ekibimiz tarafından değerlendirilmiş 
ve cerrahi tedavi uygulanmasına karar verilmiş olup 
oyuncumuzun kulüp sağlık ekibi detaylı olarak bilgi-
lendirilmiştir. Ameliyat ve sonrasındaki rehabilitas-
yon süreci detaylı şekilde planlanacak ve kamuoyuna 
gerekli bilgilendirmeler yapılacaktır.”                 (AA)

TVF’den Karmen
Aksoy’un sağlık durumuna 

ilişkin açıklama



Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Gürkan Sürmen Kültür ve Sanat Akademisi 
Derneği (GÜSAK) Halk Müziği Topluluğu, 
21 Haziran’da bu yıl ki geleneksel konserini 

düzenleyecek. GÜSAK Yönetim Kurulu Derneği Baş-
kan Yardımcısı Murat Akkuş, konserin Çerağ (Işık) 
temasıyla gerçekleşeceğini belirtti. Akkuş, bu konser-
de Anadolu’nun kadim halk kültürlerinden deyişlerin 
söyleneceğini ifade ederek, “Konserlerimiz genel ola-
rak bir konsept içeriğiyle gerçekleşir ve halk bilimine 
ve sanata katkı sunmak amacını taşır. Bu konserimizde 
felsefe yönü kuvvetli semahlar ve deyişleri okuyaca-
ğız.” dedi.

Çerağ konserinin konseptini belirlerken dikkat edi-
len hususları aktaran Akkuş, şunları söyledi: “Anado-
lu’nun kadim irfan geleneğinde önemli bir yere sahip 
olan insanın kendini tanıma ve hakikati arama yolculu-
ğundan yola çıktık. Buradaki hakikat; kendini tanıma, 
insanlar arasında ayırım gözetmeme, doğadaki ve in-
sandaki birliği kavrama, sevgi, adalet ve rızalık ile ya-
şama anlamı taşır. Çerağ, bu gelenekte yalnızca bir ışık 
değil; insanın içindeki bilgeliği, sevgiyi ve farkındalığı 
uyandıran manevi bir semboldür. Konserimizin anlatı-
sını da bu düşünce üzerine kurduk. Dinleyicilerimizi 
doğumdan başlayan yolculukta, özünü aramaya, gönül 
terbiyesine, birlik anlayışına ve hakikatle buluşmaya 
uzanan sembolik bir yolcu-
luğa davet ediyoruz. Seç-
tiğimiz deyişler, nefesler, 
semahlar ve anlatı metinleri 
bu yolculuğun farklı durak-
larını temsil ediyor.”

Konserin amacına deği-
nen Akkuş, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Amacımız, yal-

nızca Anadolu’nun köklü müzik mirasını seslendirmek 
değil; bu eserlerin taşıdığı düşünceyi, insan sevgisini, 
birlik anlayışını ve hakikat arayışını da dinleyicilerle 
buluşturmak. Günümüzde insanların birbirini anlama-
ya, farklılıklar içinde ortak değerlerde buluşmaya ve 

kendi iç dünyalarına dönüp düşünmeye her zamankin-
den daha fazla ihtiyaç duyduğunu düşünüyoruz. Çerağ 
konseri, bu ihtiyaca müziğin birleştirici ve dönüştürü-
cü gücüyle cevap verme arayışıdır. Bununla birlikte 
dinleyicilerin yalnızca güzel ezgiler dinleyerek değil; 
aynı zamanda insanın özüne yaptığı yolculuk üzeri-
ne düşünerek salondan ayrılmasıdır. Çünkü Çerağ’ın 
anlattığı ışık, fiziki bir ışık olmayıp bir mekânı değil, 
insanın gönlünü aydınlatan ışıktır.”

Akkuş, 2012’den bu yana koronun ilgiyle izlendi-
ğini vurgulayarak, “Yıllardır klasik konser içerikleri ile 
yetinmeyip, temalı projelerle yılda 2 konser hazırlıyo-
ruz. Gelecek dönemlerde de izleyicilerimizin karşısına 
farklı projeler ile çıkarak sürekli bir arayış içindeyiz. 
Bizim bir derdimiz var ve bunu anlatmaya çalışıyoruz. 
Bu yıl ki son konserimiz de Çerağ konseri. Deyiş din-
lemek isteyen farklı bir deneyim yaşamak isteyen tüm 
Ankaralıları konserimize davet ediyoruz. Bu vesile ile 
bize desteklerini esirgemeyen Mamak Belediye Baş-
kanı Sayın Veli Gündüz Şahin’e, Başkan Yardımcısı 
Sibel Emre’ye ve Kültür Müdürü Muammer Ertürk ile 
tüm çalışanlarına teşekkür ediyoruz.” dedi.

 

İntizar’dan hareketli arabesk 
rüzgarı “Darbe” yayında

ETISEM Punch Sergisi sanatseverlerle buluştu

Kazankaya Kanyonu turizm
yatırımlarıyla daha da geliştirilecek

Sincanlı miniklerin yıl sonu
gösterisi ve sergisi beğeni topladı

GÜSAK Halk Müziği Topluluğu, 21 Haziran’da bu yıl ki geleneksel konserini düzenleyecek.
Konserle ilgili konuşan GÜSAK Başkan Yardımcısı Murat Akkuş, “Günümüzde insanların

birbirini anlamaya, farklılıklar içinde ortak değerlerde buluşmaya ve kendi iç dünyalarına dönüp, 
düşünmeye her zamankinden daha fazla ihtiyaç duyduğunu düşünüyoruz. Çerağ konseri, bu
ihtiyaca müziğin birleştirici ve dönüştürücü gücüyle cevap verme arayışıdır.” diye konuştu.

Yozgat’ın Aydıncık ilçesine bağlı Kazankaya 
köyünden başlayıp Çorum’un Ortaköy ilçesine 
bağlı İncesu köyüne uzanan Kazankaya Kanyo-
nu, turizm yatırımlarıyla daha da geliştirilecek.

Koç (21 Mart-20 Nisan) Yürüttüğü-
nüz projelerde sonuç odaklı hamleler 
yapabilirsiniz. Kararlılığınız ve kriz 
anlarındaki soğukkanlılığınız, ekibiniz 

içerisindeki koordinasyonu güçlendirirken yö-
netsel gücünüzü de pekiştirecektir.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Geleceğe 
yönelik yatırımlarınızı optimize etmek 
adına verimli bir gün. Kaynak plan-
lamasında sergileyeceğiniz rasyonel 

tutum, uzun vadeli projelerinizin mali zeminini 
çok daha korunaklı hale getirecektir.

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) Ge-
rek yazılı gerekse sözlü iletişim ağını-
zın tepe noktasına ulaşacağı bir süreç. 
Önemli görüşmelerde ve kurumsal 

yazışmalarda net, diplomatik ve yapıcı bir üslup 
benimsemeniz, stratejik ortaklıkların önünü aça-
bilir.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) Ça-
lışma hayatınızda emeğin, liyakatin ve 
disiplinin karşılığını görebileceğiniz 
bir gün. Sorumluluklarınızı titizlikle 

nihayete erdirirken, çalışma ortamınızda adaleti 
ve huzuru sağlamayı başaracaksınız.

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) Geniş kitleleri 
etkileme ve organize etme kabiliye-
tinizin öne çıktığı bir gün. Toplumsal 
fayda sağlamayı amaçlayan vizyoner 
fikirleriniz hem iş dünyasında hem de 

sivil toplum platformlarında karşılık bulacaktır.

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Mevcut 
yönetim şemalarını, kurumsal işleyişi 
ve stratejik planları revize etmek iste-
yebilirsiniz. Detaylara olan hakimiye-

tiniz ve analitik yaklaşımınız, olası aksaklıkları 
henüz büyümeden engellemenizi sağlayacaktır.

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Demok-
ratik kitle örgütleri ve dayanışma plat-
formlarındaki rolleriniz her geçen gün 
ivme kazanıyor. Kolektif çalışma ruhu-

nuzu ön planda tutarak güçlü bir sinerji yaratma 
fırsatınız olabilir.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Üretim 
süreçlerinde sürdürülebilirliği sağla-
mak ve bütçe dengelerini korumak 
adına rasyonel kararlar alabilirsiniz. 

Emeğin ve kaynakların doğru yönetimiyle ilgili 
geliştirdiğiniz stratejiler bugün başarıyla sonuç-
lanabilir.

Yay (23 Kasım-21 Aralık) Kişisel yet-
kinliklerinizi ve idari gücünüzü çevre-
nize açıkça hissettireceğiniz bir gün. 
İnisiyatif almaktan çekinmediğiniz bu 

süreçte, sunduğunuz yenilikçi öneriler üst yöne-
tim kademelerinde karşılık bulacak.

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Kurumsal 
sorumluluklarınızda ve üstlendiğiniz 
idari görevlerde saygınlığınızın öne 
çıktığı bir gün. İlkeli duruşunuz ve etik 

değerlere bağlılığınız, kurumsal çevrenizde size 
olan güveni en üst seviyeye taşıyacaktır.

Kova (21 Ocak-18 Şubat) Müzake-
reler ve resmi protokollere yoğunla-
şabileceğiniz bir gün. Hak ve adalet 
dengesini kurmaktaki ustalığınız, uzla-

şı gerektiren kritik konularda tarafları ortak bir 
paydada buluşturacaktır.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Kendi iç 
disiplininize çekilerek, geleceğe matuf 
projelerin arka plan çalışmalarını ve 
planlamalarını yürütebilirsiniz. Top-

lumsal sorumluluk bilinciniz, yapacağınız strate-
jik hazırlıkların temel dayanak noktası olacaktır.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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GÜSAK, müziğin birleştirici 
gücü ile sahne alacak

Yaklaşık 12 kilometrelik kanyonda yürütülen tu-
rizm yatırımlarını inceleyen Vali Mehmet Ali 
Özkan, yürütülen çalışmaların temel amacının 

doğaya ve kanyona zarar vermeden vatandaşların be-
lirli noktalardaki yürüyüşlerini kolaylaştırmak oldu-
ğunu söyledi.

Özkan, çalışmaların 3 etap halinde sürdürüldüğü-
nü ve büyük ölçüde tamamlanma aşamasına geldiğini 
ifade etti.

Bu yıl etkili olan ve yer yer afete dönüşen yağış-
ların ardından Kazankaya Kanyonu’nda yürütülen ça-
lışmaları ve bölgede ihtiyaç duyulan onarım çalışma-
larını yerinde incelediklerini belirten Özkan, “Burası 
Yozgat’ın uç noktasında yer alan ve bizim için bir tu-
rizm alanı, turizm bölgesinin başlangıç noktası olacak. 
Burayı daha da geliştireceğiz, inşallah daha da güzel-
leştireceğiz. İnsanımızla, belediyelerimizle, İl Özel 
İdaremizle, Orman İşletme Müdürlüğümüz ve Genel 

Müdürlüğümüzle birlikte Kazankaya’yı merak edilen 
bir yer olmanın ötesine taşıyarak, gezilen ve görülen 
bir güzellik olarak vatandaşlarımızın hizmetine suna-
cağız.” diye konuştu.

Özkan, çalışmalara katkı sunan tüm paydaşlara 
teşekkür etti. Ziyaretçilerden Kemal Erdoğan da An-
kara’da yaşadığını, memleketinde yer alan kanyonu 
ziyaret amaçlı ailesiyle birlikte geldiğini söyledi.

Alanı çok beğendiğini belirten Erdoğan, cam tera-
sın manzarasının etkileyici olduğunu, bölgenin doğay-
la iç içe vakit geçirmek ve kamp yapmak için güzel 
imkanlar sunduğunu ifade etti.

Demet Yalçın ise deprem sonrası Hatay’dan Yoz-
gat’a tayin istediklerini ve yaklaşık 3 yıldır kentte ya-
şadıklarını söyledi.

Uzun zamandır bölgeyi görmek istediklerini belir-
ten Yalçın, “Küçük çocukla böyle bir parkur yürünür 
mü, gelinir mi diye düşündük ama açıkçası çok rahat 
ettik. Pek zorlanmadık, korktuğumuz gibi olmadı. 
Muhteşem bir yer. Böyle karma bir iklime sahip. Biraz 
Karadeniz esintilerinin de olduğu bir coğrafya. Bozkır 
ikliminden biraz daha farklı. Açıkçası Yozgat sınırları 
içerisinde böyle bir yer olduğunu tahmin etmiyorduk.” 
dedi.                                                                       (AA)

Etimesgut Belediyesi Sürekli Eğitim ve Uygula-
ma Merkezi (ETİSEM) bünyesinde eğitim alan 
kursiyerlerin yıl boyunca emek vererek hazır-

ladığı eserler, düzenlenen “Punch Sergisi” ile sanat-
severlerin beğenisine sunuldu. Türk Tarih Müzesi ve 
Parkı’nda gerçekleştirilen serginin açılışını Etimesgut 
Belediye Başkan Yardımcısı Ebru Keyvan yaptı.

16-17 Haziran tarihlerinde ziyaretçilere 
açık olan sergide, ETİSEM eğitmeni Mer-
ve Saat rehberliğinde hazırlanan birbi-
rinden renkli ve özgün punch çalışma-
ları yer aldı. Doğadan ilham alan çiçek 
motifleri, hayvan figürleri, dekoratif 
tablolar ve modern tasarımlar ziyaret-
çilerden yoğun ilgi gördü.

Açılışta konuşan Belediye Başkan 
Yardımcısı Ebru Keyvan, ETİSEM’in 
yalnızca meslek ve hobi kursları sunan bir 
merkez olmadığını, aynı zamanda bireylerin 
üretkenliğini ve sanatsal yönlerini geliştiren önemli bir 
eğitim kurumu olduğunu belirtti. Kursiyerlerin ortaya 

koyduğu eserlerin büyük bir emek ve sabrın ürünü ol-
duğunu ifade eden Keyvan, sanata ve sanatçıya destek 
vermeye devam edeceklerini vurguladı.

Son yıllarda dekoratif sanatlar arasında popülerliği 
giderek artan punch nakışı, özel punch iğneleri kullanı-
larak kumaş üzerine ipliklerin işlenmesiyle oluşturulan 

bir el sanatıdır. Üç boyutlu ve dokulu görünümüy-
le dikkat çeken punch tekniği; tablo, duvar 

süsü, yastık, çanta ve çeşitli dekoratif ürün-
lerin hazırlanmasında kullanılıyor. Hem 
geleneksel el sanatlarını yaşatan hem de 
modern tasarımlara olanak sağlayan bu 
teknik, her yaştan katılımcının ilgisini 
çekiyor.

Etimesgut Belediyesi, vatandaşların 
kültürel ve sanatsal faaliyetlere katılımı-

nı artırmak amacıyla ETİSEM bünyesinde 
açtığı kurslarla üretimi desteklemeye devam 

ederken, yıl boyunca hazırlanan çalışmalar da 
düzenlenen sergiler aracılığıyla vatandaşlarla buluştu-
ruluyor.                                                (Haber Merkezi)

Türk müziğinin sevilen ve güçlü seslerinden İnti-
zar, yeni şarkısı “Darbe” ile dinleyicileriyle bu-
luşmaya hazırlanıyor. Söz ve müziği İntizar’a 

ait olan, düzenlemesini Nurettin Çolak’ın üstlendiği 
hareketli arabesk şarkı, Sony Music Türkiye etiketiyle 
tüm dijital platformlarda yerini alıyor. Yıllardır içten 
duyguları en samimi haliyle şarkılarına taşıyan İnti-
zar, bu kez arabesk müziğin hüzünlü damarını hare-
ketli ritimlerle buluşturuyor.

Güçlü sözleri, enerjik ritmi ve akılda kalan melo-
disiyle “Darbe”, müzikseverlerin yazına tempo tut-
maya aday. Kendine has yorumu ve yıllara meydan 
okuyan sesiyle müzik dünyasında özel bir yere sahip 
olan İntizar, “Darbe” ile hareketli arabeskin en güçlü 
örneklerinden birine imza atıyor. İntizar’ın yeni tekli-
si “Darbe”, bugün tüm dijital müzik platformlarında 
yayında.                                               (Haber Merkezi)

Sincan Belediyesi Anne Çocuk Oyun Evleri ve 
Bebek Kütüphanesi öğrencileri, yıl boyunca 
edindikleri manevi değerleri ve kazandıkları 

becerileri muhteşem bir sergi ve gösteri ile taçlan-
dırdı. Rüstem Altunbaş Konferans Salonu neşe ile 
doldu, aileler çocuklarıyla gururlandı. Sincan Be-
lediye Başkanı Murat Ercan bu özel günde çocuk-
ları ve aileleri yalnız bırakmadı.

Sincan, unutulmaz anlardan birine daha sahne 
oldu. Bebek Kütüphanesi ile Anne Çocuk Oyun 
Evlerinde eğitim alan çocuklar manevi değerleri-
mizi temsil eden muhteşem bir gösteri düzenledi.  

Çocukların sergilediği semazen gösterisi iz-
leyenleri adeta mest etti. Aileler dini değerleriyle 
bütünleşen çocuklarını izledi, büyük mutluluk ve 
gurur yaşadı. Sene boyunca hazırladıkları el emeği 
çalışmaları da sergileyen çocukların heyecan yüz-
lerine yansıdı. Etkinliğe Sincan Belediye Başkanı 
Murat Ercan, Sincan Belediyesi Genel Koordina-
törü İsmail Can Ocak, Sincan Kaymakamı Levent 
Kılıç, AK Parti Sincan İlçe Kadın Kolları Başkanı 
Nigar Koca ve çok sayıda davetli katıldı.

Minikler ve aileleri ile yakından ilgilenen Sin-
can Belediye Başkanı Murat Ercan, “Çocuklarımı-
za fedakarca eğitim veren öğretmenlerimizi kutlu-
yorum. Alkışların en büyüğünü elbette anneler hak 
ediyor. Çocuklarımıza ömürleri boyunca başarı ve 
sağlık diliyorum. Yolları açık olsun.” ifadelerini 
kullandı.                                        (Haber Merkezi)
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